
 

 

 

PROGRAMFÜZET 2026 

 

 

Kedves Érdeklődő Útitársunk! 

 

A közlekedés mindennapjaink nélkülözhetetlen része. Még akkor is érdekeltek vagyunk a 
biztonságos közlekedésben, ha nem mi vagyunk úton, hanem olyanok, akik fontosak nekünk, 
vagy olyan anyagi eszközök, amikre szükségünk van. Minden baleset, minden káresemény 
közvetlenül, vagy közvetve érint bennünket. Közös célunk tehát, hogy mindenki biztonsággal 
elérje uticélját akár gyalog megy, akár járművel közlekedik.  

A közlekedés lehet rémálom, de lehet biztonságos, értékteremtő tevékenység, szórakoztató 
élmény, elismert hivatás, emberek utaztatása, áruk célba juttatása, a világ felfedezése, az 



 

együttműködés megélése is, ha szabálykövetően, udvariasan, egymásra figyelve, 

türelmesen, kölcsönös bizalommal közlekedünk biztonságos járművekkel és jó minőségű 
pályákon. Jó, ha mindannyian elismerjük, mennyire egymásra vagyunk utalva helyváltoztatás 
közben. A megoldás alapja összefoglaló kifejezéssel szólva, ha kulturáltan közlekedjünk. 

Ennek ünnepnapja Bíró József kezdeményezésére immár 2015 óta „A Közlekedési Kultúra 
Napja”, amikor a közlekedésben dolgozók és a civil részvevők találkozásaival, közös 
gondolkodásával ráirányítjuk a figyelmet a kulturált közlekedésre. 2025-ben már 170 
szervezet országosan több mint 200 rendezvényt, aktivitást valósított meg. 

Ez csak egy nap az évben, de emlékeztethet arra, hogy egész évben jobban figyeljünk 
egymásra, legyen minden nap a kulturált közlekedésé.  

Május 11-én és a hozzá kapcsolódó időszakban rendezvények, aktivitások teremtenek 
lehetőséget arra, hogy találkozzunk a közlekedési kultúra, és benne kiemelten a biztonság 
összetett kérdéseivel. Célunk, hogy széles körben megismertessük, népszerűsítsük az ember, 
közlekedéssel kapcsolatos tárgyi és szellemi értékeit a közúti, a vasúti, a vízi és a légi 
közlekedés számos területén, megszólítva valamennyi korosztályt. Az első alkalom óta egyre 
több partner kapcsolódott be szervezésbe, megértve, hogy valóban minden közlekedő 
biztonsága érdekében tehetünk együtt valamit. Ehhez járulhat hozzá bárki, aki 
érdeklődésével, részvételével támogatja a nap üzenetének célba jutását. 

A „Közlekedési Kultúra Napja” című országos esemény az Építési és Közlekedési 
Minisztérium támogatásával kerül megrendezésre. A programok vezérhajója 
hagyományosan a központi nyitórendezvény, melyre idén 2025. május 11-én a 

Hungaroringen kerül sor, de emellett sokféle program és aktivitás kínál lehetőséget a 
közös gondolkodásra.   

Az esemény fő koordinátora a Közlekedéstudományi Egyesület. Hagyományosan sok 
partnerszervezet közreműködésével megvalósuló rendezvények és aktivitások szólítják meg 
az érdeklődőket.  

Ez az összefoglaló programfüzet segít abban, hogy a megrendezésre kerülő programok, 
aktivitások közül ki-ki kedvére válogathasson. Az első fejezetben időrendben sorakoznak a 
programok, majd utána témakörökre rendezve is megtalálható valamennyi.  Reméljük, minél 
többen kapnak kedvet a közös ünneplésre. Együtt igazán sokat tehetünk a közlekedési 
kultúra fejlesztéséért. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nyitórendezvényt megelőző programok 

 

A közlekedési kultúránk értékei pályázatok 2026 

 

A közlekedési kultúránk értékei központi pályázatok 2026 

 

 

  Az Év Közlekedésbiztonsági Társadalmi Felelősségvállalója 2026 
 

 



 

A 2026. évi „A Közlekedési Kultúra Napja” című országos esemény keretében a kiírók – az 

ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottsága, a Partnerség a Közlekedésbiztonságért 
Egyesület, és a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozata – 

pályázatot hirdetnek. 

A pályázat alapvető célja, hogy bemutassa és elismerje azokat a jó gyakorlatokat, 
kezdeményezéseket vagy projekteket, amelyek társadalmi felelősségvállalás keretében 
járulnak hozzá a közlekedésbiztonság növeléséhez, fejlesztéséhez, a közlekedők 
tudatosságának, szemléletének pozitív formálásához. 

 

A kiírók szeretnék ráirányítani a figyelmet azokra a szervezetekre, amelyek 
alapfeladataikon túl, önkéntes vállalásokkal tesznek a kulturált, biztonságos 
közlekedésért. 

Olyan gazdasági társaságok, vállalkozások, nonprofit szervezetek, alapítványok pályázatát 
várjuk, amelyek nem elsődleges tevékenységként foglalkoznak közlekedésbiztonsággal, de 
CSR-tevékenységeik során mégis jelentős hatást gyakorolnak a közlekedési kultúrára és 
biztonságra. 

A pályázat elektronikusan nyújtható be a következő linken keresztül: 
https://forms.gle/Hbu7zYKB5zAyVM8v5  

Beadási határidő: 2026. április 30. 24:00 óra 

A pályázat bírálóbizottságát az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottságának delegált 
tagja(i), a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozatának delegált 
tagja(i), illetőleg a Partnerség a Közlekedésbiztonságért Egyesület által delegált bizottsági 
tag(ok) alkotják. 

A legfontosabb értékelési szempontok, hogy a pályázó tevékenysége útján hány személyt 
ért el, továbbá mekkora a társadalmi hatás és a biztonsági ismeretekre, szemléletre 
gyakorolt hatás, mennyire újszerű a program és új területeket, csatornákat tár fel,  melyek 

korábban nem voltak a balesetmegelőzési munka „látóterében”. 

Az első helyezett díszoklevelet és emléktárgyat kap, a második és harmadik helyezett 
díszoklevélben részesül. A díjátadásra a Közlekedési Kultúra Napján, 2026. május 11-én 
kerül sor. 

 

              Az Év Hídja 2026 - „Könyves” hidak 



 

 

A Hidászokért Egyesület és a KTE Közlekedésbiztonsági Tagozata közösen alapított díja, 
melynek célja, hogy A Közlekedési Kultúra Napján a hidakra is ráirányítsa a figyelmet. 
Az Év hidja díj jelöltjeiként, ebben az évben azokat a hidakat választottuk ki, amelyek 
építését, felújítását külön szakkönyv mutatja be és örökíti meg. (Ha a könyv elérhető az 
interneten, a linket is megadjuk.) 

A kiválasztott hidakat 1-től 5-ig lehet osztályozni. Az értékelés során az osztályzatok 
pontokat jelentenek, a legrosszabb osztályzat az 1-es, 1 pontot, a legjobb osztályzat az 5-

ös, pedig 5 pontot ér. A szavazók által az egyes hidakra adott pontok összesítésre kerülnek. 
Az Év Hídja Díjat a legtöbb pontot elért híd kapja. A szavazási lehetőség 2026. április 27. 
éjfélig tart. Szavazni az AKKN honlapján a pályázati kiírás alatt képre, vagy gombra 

kattintva lehetséges!  

 

Az eredményhirdetés május 11-én lesz A Közlekedési Kultúra Napjának 
nyitórendezvényén. 
 

 

 

 

Berkó híd (M44 Körös-híd) 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeeLJweQtnozv4PcANQAVmJgk6AGQS29wB0KVW4rAp-tcI9Vw/viewform


 

Az M4 autóút műtárgya. A mederhíd szerkezeti rendszere alsópályás acél ívhíd, melyhez 
gerendás ártéri hidak csatlakoznak. Az autóutat tájba simulva vezeti át a Körös folyón 
miközben ívének feltűnő sárga színével megmutatja legkülönlegesebb részét. Az ív úgy tartja 
101 m hosszon, egyszerű eleganciával a több mint 28 méter széles keresztmetszetet, 
ahogyan egy madár tartja mozdulatlanul szárnyait vitorlázó repüléskor. Építése közben 
mozgatásához a pászmás húzás egyedi technológiaként került kidolgozásra (pászma=acélból 
gyártott „kötél”). A kilenc nyílású híd teljes hossza 451,42 méter. 
Tervező: PONT-TERV Mérnöki Tervező és Tanácsadó Zrt., Kivitelező Duna Aszfalt Kft-Hódút 
Kft.- A-HÍD Zrt. 
Nevét Berkó Dezsőről kapta, őrizve emlékét. Munkáját dicsérik az elmúlt évek kiemelkedő 
műszaki alkotásai, mint a Kőröshegyi völgyhíd, vagy a szegedi Móra Ferenc Tisza-híd is. 
 

 

 

Klatsmányi híd (Győr, Mosoni-Duna) 

A Győrt keletről elkerülő 813. számú másodrendű főút műtárgya. A mederhíd szerkezeti 
rendszere függesztett, „kosárfüles” alsópályás, acél ívhíd, melyhez gerendás ártéri hidak 
csatlakoznak. A két egymás felé dőlő ív légies megjelenésű, hálós elrendezésű kábeleivel még 
20,6 m szélessége ellenére is alig zavarja a tájat. 180 m-es nyílásával pedig érintetlenül átlépi 
a Natura 2000 kiemelt környezeti védettségű folyó medert. Díszkivilágítása a kosárfül 
felületét világítja meg. A hét nyílású híd teljes hossza 397,30 méter. A hídon biztosított a 
kerékpáros közlekedés. 
Tervező: Pont-TERV Zrt., Kivitelező Hódút Kft.- Strabag Általános Építőipari Kft. 
 

 

 

 



 

 

Monostori híd (Komárom) 
2020-ban átadott ferdekábeles Duna-híd Komárom és Komárno között. A híd öt nyílásból áll, 
melyek közül három a meder felett, kettő pedig a szlovák oldali ártéren található. A középső 
fő nyílásokat egy egypilonos ferdekábeles tartószerkezet hidalja át, melyhez mindkét oldalon 
folytatólagos gerendaként csatlakozik egy-egy parti nyílás. A fő (hajózó) medernyílás 
fesztávolsága 252 m, a hátra kötési oldal egy közbenső lehorgonyzó pillérrel két részre 
osztott. A híd teljes hossza 601 m. Tervező: Pont-Terv Zrt, Dopravoprojekt, Kivitelező: 
Hídépítő Zrt, Hódút Kft. 
 

 
 

M44 Tisza-híd 

2021-ben átadott ferdekábeles híd. 9 nyílású, a híd teljes hossza 556 m. A híd három részből 
áll. A jobb és a bal parti hullámtéri hidakból, amelyek között a mederhíd helyezkedik 
el. A mederhíd két fél ellipszis alakú, állandó vastagságú vasbeton pilonú ferdekábeles 
szerkezet. A kábelek által felfüggesztett öszvér merevítőtartó a két hosszirányú 
acélszekrényből, a köztük lévő acél kereszttartókból és a rájuk betonozott együttdolgoztató 
vasbeton pályalemezből áll. Tervező: Uvaterv Zrt., Utiber Kft., Pannon 2010 Zrt., Kivitelező: 
Duna Aszfalt Zrt. 

 

 

 

Déli Összekötő Vasúti Duna-híd 



 

A Déli összekötő vasúti híd Magyarország legfontosabb és legforgalmasabb vasúti átkelője a 
Dunán. A Rákóczi híd közvetlen szomszédságában található létesítmény biztosítja a 
kapcsolatot a keleti és nyugati országrész vasúthálózata között. A 2019 és 2022 között zajló 
nagyszabású korszerűsítés során a korábbi kétvágányos átkelőt háromvágányosra bővítették. 
Tervező: Főmterv Zrt (konzorcium vezető), Kivitelező: Duna Aszfalt Zrt. 

.  

 

Eger patak feletti kerékpáros híd, Tisza tó 

A Tisza tó körbe kerékpározhatóvá a kerékpárhidak, köztük az Eger patak-híd megépítésével 
vált. A híd szerkezeti rendszere alsó- ill. felsőpályás acél ívhíd. Szerkezetének 
vonalvezetésében tájba illeszkedően megjelenik a tóra jellemző hullámvonal, a pálya alatt és 
felett tekeregve folytonos vonalként mint szimbólum. A hullám-motívum kifejtését az 50 m 
fölé növelt támaszközök tették lehetővé. A 308 m hosszú folytatólagos ívre függesztett 8 
nyílású Eger patak-híd világviszonylatban is példa nélküli műszaki megoldás. 
Tervező: Speciálterv Kft, Kivitelező Hódút Kft. 

 

 

Széchenyi lánchíd 

A Széchenyi lánchíd legutóbbi rekonstrukciója 2021 júniusa és 2023 augusztusa között 
valósult meg.  A felújítás során elsősorban az acélszerkezetek javítása, korrózióvédelme és a 
pályatestek acélszerkezetűre cserélése készült el, de a műemléki elemek javítása/pótlása, új 
korszerű világítás, a közművek és horgonykamrák korszerűsítése is elkészült. 

Tervező: Főmterv-MSc-CÉH konzorcium, Kivitelező: A-Híd Zrt. 
 



 

 

 

Robinson híd 

2023-ban átadott ferdekábeles gyalogos-kerékpáros híd. Az új Nemzeti Atlétikai Stadion 
mellett épült a Ráckevei-Duna-ág felett. A hídszerkezet kéttámaszú, egypilonos ferdekábeles 
híd acélszerkezetű merevítőtartóval és ortotrop pályalemezzel. Támaszköze 168 m. 

Tervező: Speciálterv Kft, Generálkivitelező: ZÁÉV Zrt. és Magyar Építő Zrt., szakági kivitelező: 
Hídépítő Zrt. 

 

. 

Tomori Pál Duna-híd (Paks-Kalocsa) 

2024-ben átadott, Magyarország 20. Duna-hídja. A 9 nyílású híd szerkezetileg 3 részből áll: 
bal parti ártéri híd, mederhíd, jobb parti ártéri híd.  A 440 méter hosszú mederhíd 
felszerkezete 3 nyílású, a mederpillérek felett parabolikusan kiékelt, extradosed (feszített-

függesztett) típusú híd. Teljes hosszúsága 946 m. 

Tervező: CÉH Zrt, Utiber Kft, Pont-Terv Zrt, Kivitelező: Duna Aszfalt Zrt. 
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   Az év közlekedési online, offline kiadványa 2026 

A Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozata és Városi Közlekedés c. 
folyóiratának szerkesztőbizottsága, együttműködésben a Budapesti és Pest Vármegyei 
Mérnöki Kamarával és a Magyar Út- és Vasútügyi Társasággal „A Közlekedési Kultúra 
Napja” rendezvénysorozat keretében pályázatot hirdet. 

 

A pályázat célja 

A közlekedés életünk egyik meghatározó eleme, az emberi kultúra egyik legnagyobb 
vívmánya, műszaki csodája. A közúti, a vasúti, a vízi, valamint a légiközlekedés területén az 
emberi tényező, a pálya és a jármű műszaki fejlődése, a folyamatok megértése, az 
eredmények megismertetése, a közlekedés szeretetének népszerűsítése a küldetése 
azoknak a szerzőknek, közlekedést fejlesztő, szervező, üzemeltető szakembereknek és 
kiadóknak, akik közlekedési tárgyú szakirodalmi, szépirodalmi, nyomtatásban megjelent, 

vagy online megjelenésű kiadványokat (szakkönyv, ismeretterjesztő anyag, újság, 
periodika, album, tankönyv stb.) készítenek, vagy közlekedési hírforrásokat, honlapokat, 
portálokat, video csatornákat üzemeltetnek, amelyek kizárólag elektronikusan jelennek 
meg és fő profiljuk a közlekedés. 



 

A pályázati kiírás alapvető célja e szakemberek, szerzők, kiadók munkásságának 
elismerése, tevékenységük, műveik, az általuk bemutatott értékek népszerűsítése. 

A pályázók köre 

A pályázók felelős kiadók vagy a szerzők, illetve szerkesztők, üzemeltetők lehetnek. 

Online, offline kiadványok ajánlása 

április 17-éig az olvasók és tartalomfogyasztók is jelölhetnek online, offline kiadványt a 
bíráló bizottság számára, amely a jelölések alapján felveszi a kapcsolatot a lehetséges 
pályázókkal. 

A pályázat részletei 

A pályázaton 2026. április 17. előtti kiadású, közlekedési tematikájú offline vagy online 
kiadványokkal lehet jelentkezni, amely kiadványok az eddigi hasonló pályázatokon nem 
vettek részt. 

A pályázat beérkezése: 2026. április 17. (péntek). 
 

A beérkezett pályaműveket a Közlekedéstudományi Egyesület, a Városi Közlekedés c. 
folyóirat szerkesztőbizottsága a Budapesti és Pest Vármegyei Mérnöki Kamara, a Magyar 
Út- és Vasútügyi Társaság képviselőiből, továbbá az Útügyi Világszövetség (PIARC) 
magyarországi első delegáltjából álló bíráló bizottság bírálja el. 

Eredményhirdetés és díjátadás 

Az első helyezett offline és online kiadvány díszoklevelet és emléktárgyat kap, a második 
és harmadik helyezett díszoklevélben részesül. A beérkezett pályaművek beküldői 
valamennyien megkapják „A Közlekedési Kultúra Napja 2026” emléklapját. 

A bíráló bizottság fenntartja a jogot, hogy több pályaművet, az offline és online 
kiadványokon belül akár különböző kategóriákat felállítva (pl.: szakkönyv, periodika, 
album, tankönyv, elsősorban ISBN vagy ISSN számmal rendelkező offline, online 
kiadványok stb.) is díjazzon. 

A díjak „A Közlekedési Kultúra Napján”, 2026. május 11-én a Hungaroringen az országos 
esemény nyitórendezvényén kerülnek ünnepélyes keretek között átadásra, valamint a Nap 
hivatalos honlapján és Facebook oldalán is kihirdetésre kerülnek. 

A kiadványokat „A Közlekedési Kultúra Napja” megnyitó rendezvényének helyszínén 
kiállítás keretében bemutatjuk. 

 

 



 

 Kisművész 2026. pályázat 

 

A pályázat célja 

 

A Közlekedési Kultúra Napja rendezvénysorozat keretében az Alapítvány a Mindennapi 
Tudatosságért és a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozata 
hatodik alkalommal hirdeti meg az ún. „Kisművész” pályázatot, amelyre idén rajz 
anyagokat, festményeket várunk. 

A pályázat témája: A jövő közlekedése 

 

A pályázat célja alkotó, kreatív módon megjeleníteni a jövő közlekedési eszközeit, 
közlekedési módjait. A kiírók olyan rajzokat, festményeket várnak, amelyek bemutatják, 
hogyan képzelik el a gyerekek a jövő közlekedését: biztonságos, környezetbarát és 
innovatív járművekkel az úton, a sínen, a vízen és a levegőben, amelyek egyszerre 
szolgálják az emberek biztonságát és bolygónk védelmét. 

 

 

Két korcsoportban várjuk a rajzokat és festményeket: 

1. korcsoport: alsós általános iskolás tanulók (1–4. osztály) 

2. korcsoport: felsős általános iskolás tanulók (5–8. osztály) 

Egy pályaművel lehet pályázni, amely ábrázolhat közlekedési helyzetet, pillanatot, 
szituációt, helyszínt vagy jelenetsort. A képnek egy címet vagy üzenetet is adni kell, amely 
összefüggésben van a képpel. A pályázaton csak olyan rajzokkal, festményekkel lehet 
indulni, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a pályázó.A képeket lefényképezve 
vagy beszkennelve kérjük benyújtani e-mail formájában az alábbi címre: 
info@mindennapitudatossag.hu  

Beérkezési határidő: 2026. április 17. 24.00 

  

 

A pályázat benyújtásával és a nevezéssel a szülő hozzájárul a pályázat keretében átadott 
pályaműveknek és személyes adatoknak a jogszabályi keretek között az Alapítvány a 



 

Mindennapi Tudatosságért és a Közlekedéstudományi Egyesület által történő szabad 
felhasználásához és kezeléséhez. 

A pályázatokat a kiírók – az Alapítvány a Mindennapi Tudatosságért és a 
Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági Tagozat képviselőiből alakult 
bírálóbizottság – értékeli. 

Díjazás korcsoportonként 

I. helyezett: 30 000 Ft értékű ajándékutalvány 

II. helyezett: 20 000 Ft értékű ajándékutalvány 

III. helyezett: 10 000 Ft értékű ajándékutalvány 

 

A pályázat értékelése után a nyertesek a díjakat a bírálóbizottság képviselőitől egyénileg 
egyeztetett módon és időpontban kapják meg, illetve vehetik át. Az eredmények online 
kerülnek kihirdetésre a Közlekedési Kultúra Napjához kapcsolódóan, 2026. május 11-én, a 
Nap honlapján és Facebook oldalán. 

 

 

 

 

Az év közlekedésbiztonsági fotója 

 

 

A 2026. évi Közlekedési Kultúra Napja alkalmából a kiírók – ORFK Országos 
Balesetmegelőzési Bizottság, a Közlekedéstudományi Egyesület Közlekedésbiztonsági 
Tagozata és a Magyar Plastiroute Kft. – közlekedésbiztonsági fotó és rövidfilm pályázatot 
hirdetnek, melynek célja fényképen vagy rövidfilmben megjeleníteni a kulturált és 
biztonságos közlekedést a mindennapi életben. 

A kiírók olyan alkotásokat, üzeneteket várnak a pályázatra, amelyek ráirányítják figyelmet 
a kulturált közlekedés fontosságára, mozzanataira, a közlekedési élethelyzeteket, 
tevékenységet, szituációkat, a közlekedésbiztonság fontosságát hitelesen ábrázolják a 
mindennapokban. 2026-ban két kategóriában lehet pályázni, melyekre digitális 



 

fényképezőgéppel, mobil telefonnal vagy videókamerával készített felvételek küldhetők 
be. 

Pályázati kategóriák 

A) Az aktív és a passzív biztonsági eszközök használata – fotó kategória 

Az aktív és a passzív biztonsági eszközök használata a hétköznapokban, a biztonsági öv 
fontossága, szerepe a halálos kimenetelű balesetek megelőzésében, a közlekedési 
balesetek súlyosságának csökkentésében. Egy pályázó legfeljebb 3 képpel pályázhat ebben 
a kategóriában. 

 

B) Közlekedésbiztonság – rövidfilm kategória 

A kulturált közlekedés fontossága, mozzanatai, a közlekedési élethelyzetek, szituációk a 
mindennapi közlekedés során, a látás és a láthatóság hangsúlyozása. Egy pályázó 
legfeljebb 3 rövidfilmmel pályázhat ebben a kategóriában.  

A pályázat beérkezésének határideje: 2026. április 17. 

A pályaműveket a kiíró képviselőjéből alakult zsűri értékeli. A zsűri tagjai: Berzai Zsolt 

ORFK OBB, Berta Tamás KTE KB-i tagozat elnök, Pál Sándor Magyar Plastiroute Kft., 
Szerencsi Gábor KTE Heves m-i szervezet vezetője 

 

 

Az Aktív és a passzív biztonsági eszközök használata, valamint a Közlekedésbiztonság 
kategóriákban a legjobb három pályázó oklevelet és vásárlási utalványt kap (az I. helyezett 
50.000 Ft, a II. helyezett 30.000 Ft, a III. helyezett 20.000 Ft értékben).  

A díjak A Közlekedési Kultúra Napján 2026. május 11-én a Mogyoródon, a Hungaroringen, 
az országos esemény nyitórendezvényén kerülnek ünnepélyes keretek között átadásra, 
valamint a nap hivatalos honlapján és facebook oldalán is közzétételre kerülnek. 

● KÖZLEKEDÉSI KULTÚRÁNK ÉRTÉKEI 2026 PÁLYÁZATI EREDMÉNYHIRDETÉSE 

A fent leírt első öt pályázat esetében a  díjak A Közlekedési Kultúra Napján 2026. május 11-

én az országos esemény nyitórendezvényén kerülnek ünnepélyes keretek között átadásra, 
valamint a határidőknek megfelelően valamennyi eredményei a Nap hivatalos honlapján és 
Facebook oldalán is kihirdetésre kerülnek.  

 

 

A közlekedési kultúránk értékei helyi kezdeményezésű  pályázatok 2026 

 



 

 

Az év kerékpárútja 2026 

 

 

A Közlekedési Kultúra Napja eseménysorozat keretében a KTE Közlekedésbiztonsági 
Tagozata, a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős Államtitkárság, az Aktív- és 
Ökoturisztikai Fejlesztési Központ, a Magyar Közút Nonprofit Zrt., a Magyar Kerékpáros 
Turisztikai Szövetség és a Magyar Kerékpárosklub kezdeményezte idén is a pályázatot, 
amelyben Magyarország legkedveltebb kerékpáros útvonalát keressük.  

A pályázat által azt szeretnénk elérni, hogy minél többen szálljanak két kerékre, és ezzel is 
tegyék életüket aktívabbá. Az ország különböző szegleteiből jelölt kerékpáros útszakaszok 
megmutatják, hogy Magyarországon számos jó minőségű kerékpáros útvonal fut, melyek 
csodás helyeken vezetnek. Emellett felhívjuk a figyelmet arra is, hogy ezek megépítése, 

A Naphoz kapcsolódóan az idei pályázat hamarosan kiírásra kerül, kísérje figyelemmel 
honlapunkat, facebook és instagram oldalainkat. 

 

 

 Kutass közlekedési érdekességeket az Arcanum Újságokban! 

 

A pályázat célja, hogy a résztvevők felfedezzék a múlt izgalmas közlekedési történeteit az 
Arcanum Újságokban, és ezeket kreatív módon bemutassák. Szeretnénk ösztönözni a 
kutatást, az érdekességek megosztását, valamint azt, hogy minél többen betekintést 
nyerjenek a közlekedés történetének különleges pillanataiba. 
   

A pályázat során olyan érdekes vagy különleges közlekedési történeteket várunk, amelyeket 
az Arcanum Újságokban találtok. Lehet szó régi járművekről, szabályokról, eseményekről 
vagy akár hétköznapi, mégis izgalmas történetekről is. A cél, hogy bemutassátok, milyen volt 



 

a közlekedés a múltban, és milyen érdekességek rejtőznek az archívumban. Oszd meg a 
legizgalmasabb felfedezésed másokkal is! A pályázat benyújtásának határideje 

2026. május 11. 
  

A pályázaton kizárólag 18. életévét betöltött, magyarországi állandó lakóhellyel rendelkező 
természetes személy vehet részt, aki hozzáfér az Arcanum Újságokhoz. A hozzáférés 
történhet saját előfizetésen keresztül, vagy könyvtári, illetve intézményi elérés révén is. Nem 
szükséges előzetes szakmai tapasztalat, csak kíváncsiság és érdeklődés. A pályázati munkákat 
elektronikus úton várjuk neveddel ellátva a kommunikacio@akkn.hu e-mail címre, tárgy: 
„AKKN Arcanum pályázat”. A pályázók feladata, hogy az Arcanum Újságokban végzett 
kutatás során talált, közlekedési témájú érdekességet egy fotó formájában bemutassák, 
majd azt e-mailben beküldjék. A pályaműhöz egy rövid, néhány mondatos leírást is kérünk, 
amelyben a pályázó ismerteti a választott tartalmat, és bemutatja, miért tartja azt 
különlegesnek vagy érdekesnek. A pályamunkának egyértelműen kapcsolódnia kell a 
közlekedés témájához. 
  

A pályázatok értékelése két lépésben történik, így nemcsak a zsűri, hanem a közönség 
véleménye is számít. Elsőként a Facebookon zajlik egy közönségszavazás, ahol az elfogadott 
pályamunkák közül azok kerülnek a legjobbak közé, amelyek a legtöbb kedvelést kapják. Ezt 
követően a zsűri (az AKKN online kommunikációs csapata) a közönség által kiválasztott top 5 
pályamű közül dönti el a végső helyezéseket. Így a legizgalmasabb felfedezések nemcsak 
népszerűek, hanem szakmai szempontból is kiemelkedők lehetnek. 
  

1. helyezett: 1 éves Arcanum előfizetés 

2. helyezett: fél éves Arcanum előfizetés 

3. helyezett: fél éves Arcanum előfizetés 

Részletes infók a csomagokról: https://adt.arcanum.com/hu/plans-and-pricing/ 

  

 

 Dalpályázat 2026 

 

Dal a közlekedésről – a te szemszögedből. 
Olyan saját dalokat várunk, amelyek valamilyen formában megjelenítik a kulturált közlekedés 
gondolatát. Lehet szó egy konkrét helyzetről, egy érzésről, vagy akár egy történetről is. A 
hangulat teljesen rád van bízva – lehet könnyed, komoly, inspiráló vagy akár személyes is. A 
lényeg, hogy átjöjjön az üzenet. Ha szeretsz zenélni, alkotni, vagy van egy dal a fejedben, 
amit szívesen megmutatnál, akkor itt a helyed.  A pályázaton bárki részt vehet, akár 
egyénileg, akár csapatban vagy zenekarként. Nem számít, hogy kezdő vagy tapasztalt alkotó 
vagy – az számít, hogy van mondanivalód. 

mailto:kommunikacio@akkn.hu
https://adt.arcanum.com/hu/plans-and-pricing/


 

A pályázathoz egy saját dalt kérünk, amely a közlekedési kultúra témájához kapcsolódik. A 
pályaművet videó formájában szükséges beküldeni, amelyben a dal hallható. 
A pályaműveket a kommunikacio@akkn.hu e-mail címre várjuk. 
Fontos, hogy a dal videófájl formájában érkezzen. Ha csak hangfelvételed van, kérünk, 
készíts hozzá egy egyszerű videót (például egy képpel vagy vizuállal), hogy könnyen 
megosztható legyen online felületeken, különösen a Facebookon, ahol a szavazás is zajlik 
majd. 

A kiválasztás két lépésben történik. Elsőként az elfogadott dalok felkerülnek a Facebookra, 
ahol közönségszavazás indul. Az az 5 pályamű jut tovább, amely a legtöbb lájkot kapja. 
Ezt követően a zsűri (az AKKN online kommunikációs csapata) választja ki a végső 
nyerteseket a TOP 5 közül. 
 

A pályázat benyújtásának határideje: május 11. A közönségszavazás vége: május 25. 
1. helyezett: 20.000,- Ft értékű Decathlon Ajándékkártya. 
2. helyezett: 10.000,- Ft értékű Decathlon Ajándékkártya. 
3. helyezett: 5.000,- Ft értékű Decathlon Ajándékkártya. 

 

            Településed legszebb pontja – úgy, ahogy te látod 

 

Minden településnek van egy helye, amihez valamiért kötődünk. Egy utca, egy park, egy 
kilátás, egy apró részlet – valami, ami megfog, amihez emlékek kapcsolódnak, vagy 
egyszerűen csak jó ott lenni. A pályázattal arra szeretnénk ösztönözni, hogy közlekedj oda, 
állj meg egy pillanatra, és megmutasd másoknak is azt a helyet, ami számodra különleges. 
Egy olyan pontot, ami szerinted a legjobban tükrözi a településed hangulatát, értékeit vagy 
szépségét. 

Olyan képet vagy rövid videót várunk, amelyek bemutatnak egy számodra fontos vagy 
látványos helyet. Nem kell híresnek lennie – lehet egy eldugott sarok, egy jól ismert tér, vagy 
akár egy olyan hely, amit csak te látsz igazán különlegesnek. Meséld el, miért pont ezt 
választottad, és mi az, ami miatt ez a hely számodra kiemelkedik. A pályázaton bárki részt 
vehet.  

A pályázatra egy maximum 1 perces videót vagy egy fényképet várunk. utóbbi esetében 

mellé legfeljebb 5 mondatos indokló szöveget kell mellékelni. 

A pályaműveket elektronikus úton várjuk a kommunikacio@akkn.hu e-mail címre, 
fileküldővel. 

A kiválasztás két lépésben történik. Elsőként az elfogadott pályaművek felkerülnek a 
Facebookra, ahol közönségszavazás indul. Az az 5 pályamű jut tovább, amely a legtöbb lájkot 

mailto:kommunikacio@akkn.hu


 

kapja. Ezt követően a zsűri (az AKKN online kommunikációs csapata) választja ki a végső 
nyerteseket a TOP 5 közül. 

 A pályázat benyújtásának határideje május 11., a közönségszavazás vége: május 25. 
Eredményhirdetés: május 29. 

 Az 1. helyezett: 20.000,- Ft értékű Decathlon Ajándékkártya. 

2. helyezett: 10.000,- Ft értékű Decathlon Ajándékkártya. 

3. helyezett: 5.000,- Ft értékű Decathlon Ajándékkártya. 

A pályázat lezárását követően a kiválasztott pályázókat értesítjük, és az eredmények online 
felületeinken is megjelennek majd. 

 

 

 

 

 

 

Figyelem ráirányítása A Közlekedési Kultúra Napja aktivitásaira, a pályázatok 
népszerűsítése 

 

Az AKKN honlapján és You tube csatornán elérhető video anyagok 

 

Lassíts! Értem- érted?  
Az kisgyerekek biztonságos közlekedéséért 

Spot 40” 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

 

Kedvcsináló: partneri aktivitások ismertetése 2025 

Video 5’30” 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

 



 

 

AKKN 2025 

Figyelemfelkeltő spot A Közlekedési Kultúra napja üzenetéről 

Spot 20” 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

 

 

Öleld magadhoz a közlekedést 

Adj egy ölelést az AKKN jegyében 1’21” 

Elérhető az AKKN honlapján 

 

 

 

 

Flashmob szurikátával 

A Ceglédi Rendőrfőkapitányság szervezte akcióról, a kisgyerekek biztonságos közúti átkeléséről, a 
református iskola kisiskolásainak részvételével 

Videó 2’30” 

Készítette a  ceglédi városi televízió 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

Sopronmédia Híradó 2025. május 9. 
Tudósítás az AKKN-ről 
 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

Podcast a  MAUT csatornáján 

Beszélgetés Bíró Józseffel a Közlekedési Kultúra napja ötletgazdájával az akciók és aktivitások  
üzenetéről 
Elérhető az AKKN honlapján 

 



 

 

A Közlekedési Kultúra Napja 2025 

Az eseményeket összefoglaló videó 3’30” 

Elérhető az AKKN honlapján 

 
 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Kecskeméti Közlekedési Központ Kft   

 

Figyelem felkeltése a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagram felületén 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MVK Zrt.                                                                       

AKKN üzenetének, jelentőségének közzététele a szervezet honlapján, facebook oldalán és 
instagram felületén. 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező NIT Hungary                                                     

Az AKKN népszerűsítése a következő fórumokon:  a szervezet facebook oldala, a szervezet 

honlapja, a szervezet hírlevele,  a szervezet instagram felületén, szervezet belső hálózata 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Autóklub                                

A szervezet honlapja, facebook oldala és a szervezet hírlevele útján A Közlekedési Kultúra 
Napja népszerűsítése 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: INTER TAN-KER City Kft.  

Közzététel a szervezet facebook oldalán és hírlevelében 

     

     

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező: Tükebusz Közösségi Közlekedési Zrt.        

Az AKKN népszerűsítése a szervezet honlapján és facebook oldalán 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Logisztikai Egyesület                             

AKKN üzenete és programjai a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagram felületén és 
hírlevelében. 

      

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

 

 

    Szervező:  T-Busz Kft.                                                            

    Az AKKN népszerűsítése a szervezet honlapja és facebook oldala révén 

                         

 

 



 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: T7 Mérnökiroda Kft.                                                                       

A szervezet honlapja útján AKKN népszerűsítése 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Kaposvári Közlekedési Zrt.                                          

Figyelemfelhívás az AKKN akcióira és aktivitásaira a szervezet honlapján és facebook oldalán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Budapesti Autósok Közössége                                                                     

 

AKKN üzenete a szervezet honlapján  és facebook oldalán 

 

 

 



 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MAÚT Magyar Út- és Vasútügyi Társaság        

A szervezet honlapján, facebook oldalán és instagram felületén népszerűsítik a Közlekedési 
Kultúra Napja célkitűzéseit 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MÁV csoport                                                            

Az AKKN üzenete a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagra, felületén és a  

szervezet hírlevelében 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MVKSE Galamb József Veteránjármű Kiállítóközpont Makó  

AKKN üzenete a szervezet facebook oldalán 

 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező: Világítástechnikai Társaság                                                         

AKKN üzenete a szervezet honlapján,  facebook oldalán és a szervezet hírlevelében 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Szakoktatók Országos Érdekképviseleti Egyesülete   

A szervezet honlapján népszerűsítik az AKKN-t 

 

 

  

Időpont: május 11. és környező időszak  

Szervező: Trans-Tour 90 Közlekedési Kft.                                   

Az AKKN aktivitásai és üzenete a szervezet facebook oldalán 

 

 

 

  

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező: Közlekedési Továbbképző és Dokumentációs Kft                        

Figyelemfelkeltés a szervezet honlapján 

 

 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Volán Egyesülés                                              

AKKN népszerűsítése szervezet hírlevelében, a szervezet honlapján, facebook oldalán és 
belső hálózatán 

                      

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság                               



 

AKKN üzenete a szervezet facebook oldalán és belső hálózatán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Dunaújvárosi Balesetmegelőzési Bizottság  

A Közlekedési Kultúra aktivitásainak népszerűsítése a szervezet honlapján és belső hálózatán 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület   

Az AKKN üzenete a szervezet honlapján és belső hálózatán 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak  

Szervező: Magyar Tudományos Akadémia                                                 

A szervezet hírlevelében népszerűsítjük az AKKN aktivitásait, programjait, jelentőségét 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Kiskunhalasi Rendőrkapitányság  

A szervezet facebook oldalán tájékoztatnak az AKKN jelentőségéről és aktivitásairól. 

 

 



 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság                             

Az AKKN üzenete a szervezet facebook oldalán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: GySEV Zrt.                                                                 

Szervezet facebook oldala, honlapja, instagram  felülete és belső hálózata révén 
népszerűsítik az AKKN üzenetét. 

 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: AVL-Zalazone Kft.                                                     

     

Az AKKN népszerűsítése a saját social felületeken, a szervezet instagram felületén és 
facebook oldalán         

 

 

  

Időpont 2026. május 11. és környező időszak 



 

Szervező: Tolna VMRFK Tamási Rendőrkapitányság                   

A Közlekedési Kultúra Napja népszerűsítése a szervezet honlapja és facebook oldala útján 

 

 

 

Videó bemutató 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: BKK Zrt.                                                      

Ismertető a BKK közlekedési kultúra napja kapcsán szervezett programjairól, így a 2026-os 

közlekedési kultúra napja alkalmából szervezett filmvetítéses programsorozatról, a városi 
vezetett sétákról, illetve a Balázs Mór Konferenciáról, és figyelem felhívása a TRA 2026 

konferenciára. Bemutatjuk a budapesti közlekedési rendszer fő célját, hogy élhetőbbé tegyük 
a Budapesten élők, dolgozók és idelátogatók mindennapjait. A videót a BKK social media 
felületein mutatjuk be.  

   

   

 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  

AKKN üzenetének közzététele, népszerűsítése a szervezet honlapján, facebookon, 

instagramon 

 

 



 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MABISZ Magyar Biztosítók Szövetsége                                    

A szervezet honlapja, facebook oldala és instagram segítségével népszerűsítik az AKKN 
akciót, céljait. 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

 

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság                    

  

TVMRFK Facebook oldalán és honlapján az AKKN népszerűsítése  

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Közlekedési Szövetség                           

A szervezet honlapján népszerűsítjük az AKKN programját és üzeneteit 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

 



 

                                                                                                                
  

 

Szervező: Tolna VMRFK Szekszárdi Rendőrkapitányság  

Az AKKN rendezvénysorozat programjainak és üzenetének népszerűsítése a szervezet 

honlapján és facebook oldalán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: BKV Zrt.                                 

AKKN népszerűsítése a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagram felületén, 

 

 

 

 

 

A Közlekedési Kultúra Napját megelőző rendezvények, aktivitások 

 

Vizuális figyelmeztetés 

Időpont: 2026. május   

Szervező: MÁV csoport                                             

Figyelmeztető piktogramokkal hívjuk fel a figyelmet a közlekedés közbeni telefonálás és 
fülhallgató használat veszélyeire.  A balesetek megelőzése érdekében tavaly elkészült 42 



 

balatoni vasúti átjáróban a figyelmeztető piktogramok felfestése, melyet az idei évben 
országos szintre bővítünk.  

 

 

 

 

Videókészítő pályázat középiskolásoknak   

Időpont: 2026. május   

Szervező: MÁV-csoport és ORFK OBB                

 

A MÁV-csoport és az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság közös videókészítő 
pályázatot hirdet középiskolásoknak, amelynek témája a biztonságos közlekedés, célja a 
figyelemfelhívás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kerékpáros és a rolleres közlekedés szabályai  

Időpont: 2026. május 4. 09.00-12.00  

Szervező: Móri Rendőrkapitányság 

A kerékpáros és a rolleres közlekedés szabályainak megismerése, azok gyakorlati 
alkalmazása móri mobil KRESZ pályán.  

 

 

 



 

Balesetmegelőzési kitelepülés tatabányán 

Időpont: 2026. május 5. 10.00-15.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság          

Társszervező: Bridgestone Tatabánya Termelő Kft 

A tatabányai Vértes Agorája előtti területen közlekedésbiztonsági programot szervezünk. 

 

 

 

 

 

 

„Magyarkeresztúri Óvoda közlekedési nap” Magyarkeresztúr  

Időpont: 2026. május 6.   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság            

Társszervező: Magyarkeresztúri Óvoda 

Közlekedésre nevelés az óvodában játékos formában.  

 



 

 

 

 

 

A biztonságos motorozásért 2026. május 8. 09:00-12:00 

 

Tudásalapú Biztonság! – országos közlekedésbiztonsági ismeretszint-felmérő verseny 
(#partnerségazutakon kampány keretében) 
Időpont: 2026. április 26. – 2026. november 1. 

Szervező: NIT Hungary                                                                   

A NiT Hungary a „Közlekedési Kultúra Napja 2026” országos eseményhez kapcsolódva, a 
#partnerségazutakon szemlélet jegyében online közlekedésbiztonsági ismeretszint-felmérő 
versenyt hirdet. 

                      

 

 

 

„Kerékpáros járőrszolgálatot ellátó rendőr kollégák továbbképzése”  

Időpont: 2026. május 5. 9.00 – 12.00  



 

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                 

 

 

 

Szakmai továbbképzés a Közlekedési Kultúra Napjához is kapcsolódóan 

 

 

 

 

 

„Közös az út, közös a felelősség’ 
A Közlekedési Kultúra Napja témavezető konferenciája 

2026. május 7. 8.00-14.30 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött 

Helyszín: Lion’s Garden Hotel 1146 Budapest, Cházár András u. 4. 



 

 

egy korábbi konferencia emléke 

 

1. Előadások: 

Közlekedési Kultúra Napja – célkitűzések, fókuszok, a 2026. év aktivitásai 

A mobilitás jelene és jövője 

Esélyegyenlőségi kérdések a közlekedésben 

Közlekedési minimum. Célok és lehetőségek 

"Gyengébb védelme" az új KRESZ- ben 

2. Pódiumbeszélgetések  

Intézmények közlekedési környezete 

Átkelés úttesten, vasúton 

Gyaloglást segítő eszközök 

Biztonsági eszközök - biztonság vagy szabadság? 

Fogyatékosággal élő emberek a közlekedésben 

3.  WORLD Café 

(A részvétel felkéréshez és regisztrációhoz kötött!) 

A World Café egy strukturált, mégis kötetlen beszélgetési módszer, amely kávéházi 
hangulatban, kis asztaltársaságokban (4-5 fő) segíti a kreatív együtt gondolkodást, a 
tudásmegosztást és a problémamegoldást. A résztvevők vándorolnak az asztalok között, így 
az ötletek összekapcsolódnak, miközben a lényegi kérdésekre fókuszálnak. 

TÉMA: A közlekedési esélyegyenlőség tíz pontja 

 



 

 
 

 

„Két keréken biztonságban!”  

Időpont: 2026. május 7. 9:00-11:00  

Szervező: Baja Rendőrkapitányság                                                   

Társszervező: Bácsalmási Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Kerékpáros közlekedés alapvető szabályainak ismertetése, majd kerékpáros ügyességi pályán 
a biztonságos kerékpáros alapjainak elsajátítása, forgalmi szituációk gyakorlása. Elektromos 
rollerrel való közlekedés veszélyei, használati tanácsok. 

  

 

 

„Közlekedik a Páli Szent Vince katolikus Gimnázium”   

Időpont: 2026. május 7.   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Páli Szent Vince katolikus Gimnázium                                   

Kerékpáros, segédmotor-kerékpáros, mikromobilitási eszközös közlekedés szabályai és 
sajátosságai témájú előadások által a biztonságos közlekedésre nevelés.  



 

 

 

 

„A biztonságos motorozásért”  

Időpont: 2026. május 8. 09:00-12:00 

Szervező: Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal  

A több évre visszatekintő hagyománynak megfelelően a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Kormányhivatal ismét csatlakozott a rendezvénysorozathoz. A motoros vizsganap 
megszervezésével az érdeklődők járműveit a Hatóság szakemberei ingyenes átvizsgálják, 
igény esetén a járművek műszaki vizsgáztatását is elvégzik. A Hatóság műszaki vizsgabiztosai 
tanácsokat adnak a motorkerékpárok szakszerű üzemeltetéséhez, a jelenkor igényeinek 
megfelelően ismertetik a motorkerékpárok szakszerű átalakításának, „tuningjának” a 
lehetőségét. 

 

 

 

 

 

„Polgárőr Közlekedésbiztonsági Verseny”  

Időpont: 2026. május 8. 14.00 – 16.00 óra  



 

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                                      

A vármegyében működő polgárőr egyesületek közlekedési tudásának összemérése 

 

 

 

 

 

"Csornai Művelődési Központ KRESZ kvíz”   

Időpont: 2026. május 8.   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság                 

A középiskolások biztonságos közlekedésre való nevelése érdekében „EROBI” kvíz a csornai 
középiskolás csapatok részére! " 

 

 

 

 

 

Motorkerékpáros nyílt nap   

Időpont: 2026. május 8. 07:00 - 12:00  



 

Szervező: Békés Vármegyei Kormányhivatal        

Motorkerékpárok számára ingyenes műszaki átvizsgálás, igény esetén hatósági díj befizetése 
mellett időszakos műszaki vizsgáztatási lehetőség. 

 

 

 

 

 

 

Toborzás 

Időpont: 2026.május 8-án és 09-én 10.00 óra 

Szervező: BRFK-FBB  és BRFK                                                                     

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, toborzás 
közlekedésbiztonsági szórólapokkal.   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Közlekedési Kultúra Napja Sárbogárdon 

Időpont: 2026. május 8.  9:00-11:00 

Szervező: Sárbogárd Városi Balesetmegelőzési Bizottság     a  

A biztonságos, kulturált közlekedés népszerűsítése, játékos KRESZ feladványokkal, „KRESZ 
kerék”, balesetmegelőzési célú ajándékokkal gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, 
társhatóságok bevonásával. A rendőrség közlekedésrendészeti szakterületének bemutatása. 

 

 

 

 

 

Közlekedéstörténeti tárlat megtekintése   

Időpont: 2026. május 8.   

Szervező: Budapest Főváros Kormányhivatala                                  

Társszervezők: BFKH Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály, KTE, Komáromi 
Rendőrkapitányság, Komáromi Önkéntes Tűzoltóság, MKIF 

Budapest Főváros Kormányhivatala kiemelt figyelmet fordít a hatósági tevékenysége körébe 
tartozó szakmai hagyományok ápolására, megőrzésére, az ifjúság számára történő átadására 
Ennek keretében 2023-ban közlekedéstörténeti tárlatot hozott létre a Komáromi Hajózási 
Hatósági Szolgálati és Ellenőrzési Pontján, Legát István komáromi helytörténész 
közreműködésével, amely azóta is nagy sikerrel működik. A tárlat megtekintésén túl a 
programot bővítjük, a Közlekedési Kultúra Napja 2026 eseménysorozat keretében 



 

rendőrségi, tűzoltósági, MKIF útellenőr gépkocsi, oktató járművek is megtekinthetőek 
lesznek a rendezvény ideje alatt.   

 

 

 

AKKN Paks 

Időpont: 2026.május 8. 14:00-18:00  

Szervező: Tolna VMRFK Paksi rendőrkapitányság 

Közlekedési kultúra a biztonságot, toleranciát és szabálykövetést előtérbe helyező 
magatartásforma, amely a közlekedésbiztonság növelését célozza. Programunk ezt az 

üzenetet terjeszti. Előzetesen a Paks FM rádióban hirdetjük, valamint a TELE Paks Média 
Centrumot a programról értesítjük.  

 

 

 

Esti kerékpározás Csepelen, a Rákóczi kertben  

Időpont: 2026.május 8. 17.00 óra   

Szervező: BRFK-FBB és a Csepeli Kerékpárosklub                               

A program célja figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedésre, 

kerékpárosok láthatóságára. A részvevők láthatósági mellényt kapnak. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

"A közlekedési kultúra a gépjárművezető képzők és vizsgáztatók szemszögéből "  

Időpont: 2026. május 9. egész napos rendezvény   

Szervező: KAV                                                                 

Társszervező: KTE területi szervezete 

A rendezvény célja: a közlekedési kultúra és a közlekedésbiztonság erősítése, különös 
tekintettel a gépjárművezető-képzés és a vizsgáztatás aktuális kérdéseire. A program 
részeként szakmai előadások segítik a naprakész ismeretek megosztását, valamint elméleti 
és gyakorlati versenyen mérhetik össze tudásukat az előzetesen regisztrált résztvevők. A 
napot szakmai eszmecsere zárja, amely lehetőséget ad a tapasztalatok megosztására és a jó 
gyakorlatok bemutatására. 

 

 

 

 

 

"Közlekedésbiztonsági nap” Kaposvár 

Időpont: 2026. május 9. 

Szervező: Magyar Autóklub                                                         

Társszervező: Somogy Vármegyei Rendőrkapitányság 

A rendezvény célja a közlekedésbiztonság növelése, közlekedési kultúra javítása. A cél 
érdekében borulás szimulátor működik és közlekedésbiztonsági kiállítás is megtekinthető. 



 

 

 

 

 

 

Dunaújváros Bringatúr 2026  
Időpont: 2026. május 9. 8:00-12:00  

Szervező: Dunaújvárosi Balesetmegelőzési Bizottság 

Társszervező: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata                

Biztonságos kerékpáros közlekedés a gyakorlatban     
 

 

Közlekedési Kultúr Rally Szombathely 

Időpont 2026. május 9. 8-12 óra 

Szervező: Közlekedéstudományi Egyesület Vas Megyei Területi Szervezete  

Társszervező: Vas Vármegyei rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága, MÁV 
csoport, Magyar Közút Nonprofit Zrt., GySEV ZRT, Vas Vármegyei Mérnöki Kamara 

 

kerékpáros akadálypálya, KRESZ teszt, kismotoros és futó biciklis felvonulás, rendőrségi, 
tűzoltó, volán és útellenőr járművek bemutatója, gyermekek tanítása a közlekedésre és 
családi programok. 

 



 

 

 

 

 

 

Családi Nap a Közlekedési Kultúra jegyében - Dunaegyháza  

Időpont: 2026. május 9. 10:00-13:00  

Szervező: Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság                                         

Társszervezők: Dunaegyháza Önkormányzat, Kalocsai Rendőrkapitányság Solti Rendőrőrs 

A program célja a közlekedési kultúra fejlesztése, valamint a balesetek megelőzése játékos 
élményalapú feladatokon keresztül.  

 

 

 

 

 

Ludovika Fesztivál  

Időpont: 2026. május 9. 10.00 óra   



 

Szervező: BRFK FBB és Nemzeti Közszolgálati Egyetem                          

figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedésre, szórólapok biztosítása. 
  

                     

 

 

 

Motoros Vezetéstechnikai Tréning  

Időpont: 2026.május 9. 07.00-16.00 óra Motoros képzés   

Szervező: Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság   

Társszervezők: CSCSVMRFK RIG. Közlekedésrendészeti Osztály, Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányság 

Motorosok továbbképzése 

 

 

 

 

 

Óbudai Rendvédelmi Nap  

Időpont 2026.május 9. 10.00 óra   



 

Szervező: BRFK-FBB, BRFK III. ker. Rendőrkapitányság 

Minden generáció számára figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető 
közlekedés fontosságára, biztonsági öv használatára. A részvevők szimulátort, kerékpáros 
pályát használhatnak, részükre közlekedésbiztonsági szórólapokat is biztosítunk. 

 

 

 

 

 

GySEV Nagycenki Széchenyi Múzeumvasút meglátogatása 

Időpont: 2026. május 9-10. egész napos program   

Szervező: GySEV Nagycenki Széchenyi Múzeumvasút 

Ismerkedés a múzeumvasúttal, mely érdekében 1969 őszén a GYSEV dolgozói körében 
vetődött fel először a gondolat, hogy a hazai keskeny nyomtávú közlekedés gyorsütemű 
felszámolásával egyidejűleg a kisvasúti rendszernek a legjellemzőbb eszközeit mentsük meg, 
megőrizve az utókornak. Mosz ezen a kisvasúton utazhatunk. 

 

 

 

 

„Motoros vezetéstechnikai balesetmegelőzési családi nap”    

Időpont: 2026. május 10-én 09:00 óra Győr  



 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság              

Társszervező: Safety Car Bozzai Autósiskola                                                       

Nyílt nap a Győr, Bécsi úti tanpályán. Célunk a biztonságos közlekedésre nevelés, a családok 
összefogása és együttes közlekedésre nevelése, egymás formálása. A közlekedési morál 
pozitív irányba történő alakítása.  

 

 

 

 

 

 

Olimpiai Park rendezvény  

Időpont: 2026. május 10. 09.00 óra   
Szervező: BRFK-FBB, BP V. ker. Belváros-Lipótváros Önkormányzata 

 

Az AKKN jegyében figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés 

fontosságára, a biztonsági öv használatára. a részvevők  közlekedésbiztonsági szórólapot 
kaphatnak, szimulátort, kerékpáros pályát használhatnak.  

 



 

 

 

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja”  Bonyhád, Kaszinó kert 

Időpont: 2026. május 10. 09.00 – 12.00   

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság              

Társszervező: Völgységi Motoros Egyesület Bonyhád              

A programban baleset-megelőzési témájú előadás, motoros közlekedéssel kapcsolatos 
előadás, kerékpáros és motorkerékpáros ügyességi pályán történő gyakorlás, valamint egy 
motoros, kerékpáros felvonulás Bonyhád város területén. A program a Közlekedési kultúra 

fejlesztése, a biztonságot, toleranciát és szabálykövetést előtérbe helyező agatartásforma 

népszerűsítése, amely a közlekedésbiztonság növelését célozza, és különösen a kerékpáros, 
motoros balesetek megelőzése.  

 

 

 

 

Miskolc Vármegyei Jogú Város Napja  
Időpont: 2026. május 10. 10:00-17:00  

Szervező: Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság és Miskolci 

Kulturális Központ 



 

Miskolc Város Napjához becsatlakozva a Miskolci Kulturális Központ szervezésében 
Hagyományörző Közlekedési Kultúra Napja elnevezésű prevenciós rendezvény megtartását 
tervezzük, régi 1950-es és 70-es évekbeli rendőri egyenruhák kiállításával karöltve. 

 

  

 

 

 

 

Együtt a kulturált közelekdésért Stegeden 

Időpont: 2026 május 10 10-15 óra 

Szervező: KTE Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Szervezete 

Társszervezők: CSCSVM-i Katasztrófavédelmi igazgatóság,. Magyar Közút Nonprofit Zrt, MÁV-

csoport, Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft, Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft, 
Szegedi Közlekedési Társaság vasúttörténeti Alapítvány 

Szegeden a Rőkus állomáson hajtánypálya, szerkocsi villamos, vasúti jármű kiállítás. útellenőr, 
aszfaltkonténeres gépkocsi. A váróteremben gyermekfoglalkoztatás, beöltözés egyenruhába. Nyilt 
nap az SZKT remizben. Sokféle program a csaklád minden tagjának. 

 

 

 

 

 

 

"A közlekedési kultúra a fejlesztésnél kezdődik” 



 

Időpont: AKKN időszaka 

Szervező: AVL-Zalazone Kft.                                                                                 

Videónk mutatja be, hogy azon dolgozunk, hogy a jövő járművei mindenki számára 
biztonságosabbá tegyék a közlekedést.  A közlekedési kultúra nem az utakon kezdődik, 
hanem a fejlesztés és a tesztelés során. Minden biztonsági rendszer, minden automatizált 
funkció mögött több ezer óra mérnöki munka és valós tesztelés áll. Célunk, hogy a jövő 
járművei ne csak innovatívak, hanem kiszámíthatóak és biztonságosak legyenek minden 
közlekedő számára.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A Közlekedési Kultúra Napja Nyitórendezvénye 

 



 

 

 

NYITÓRENDEZVÉNY 

A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA 2026 

című országos esemény nyitórendezvényére és pályázati díjátadó ünnepségére. 

 A rendezvény időpontja: 2026. május 11. 10:00 

Helyszín: HUNGARORING 

 

 

KÍSÉRŐ RENDEZVÉNYEK 

 

 

Az év közlekedési kiadványa 2026 pályázat könyveinek bemutatója  

 

 

 

„Hogy mindenki hazaérjen” 

Időpont: 2026.05.11. 10.00 óra    

Szervező: ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság                              



 

Társszervezők: Hungaroring - RSOE – ORFK OBB  

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedésre. A közös akcióban 
közlekedésbiztonsági szóróajándékkal vesz részt. 

 

 

Óvodás KRESZ park és módszertani bemutató  

 

 

 

 

 

 

A Közlekedési Kultúra Napjához időben közvetlenül kapcsolódó 
rendezvények, aktivitások 

 

2026. május 11. 

Lassíts! Értem – érted? 

A nap, amikor az óvodások figyelmeztetnek minket a közlekedésbiztonságra. Országos 
akció.  

 

 

 

 

 

Felhívás A Közlekedési Kultúra Napja alkalmából, óvodáknak, iskoláknak. 

Az aktivitás célja, hogy a gyerekek hívják fel a felnőttek figyelmét arra, hogy a 
gyalogátkelőhelyek előtt járműveikkel lassítsanak, hogy mindenki biztonságban hazaérjen. 
Legyen minden nap a kulturált közlekedés napja! 

 



 

Bővebb információk az AKKN honlapján 

 

                                                                         

 

 

 

„Lassíts! Értem – érted?” akció jegyében figyelemfelhívás 

Időpont: 2026. május 11. 10.00  

Szervező: Móri Rendőrkapitányság 

Figyelemfelhívás a gépjárművel közlekedők részére a kijelölt gyalogátkelőhelyek biztonságos 
megközelítésére. 

 

 

 

 

 

„Lassíts! Értem – érted?”  

Időpont: 2026. május 11. 10.00 – 10.30  



 

Szervező: Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság                                

Társszervező: Székesfehérvári Tóvárosi Óvoda 

Székesfehérváron a Széchenyi és Horváth István utcák kereszteződésénél, a kijelölt gyalogos-

átkelőhelynél „Lassíts! Értem-érted?” aktivitást valósítunk meg, amelyben azt szeretnénk, 
hogy a gyerekek hívják fel a felnőttek figyelmét arra, hogy a gyalogátkelőhelyek előtt 
járműveikkel lassítsanak, hogy mindenki biztonságban hazaérjen.  

 

 

 

 

 

Szervező: Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. 

 

 

                                                                                                                

 

Kecskeméti helyi autóbuszközlekedésben az utastájékoztató táblákon az AKKN 2026. évi 
mottójának megjelenítése május 11-én 

                          

 

 

 



 

 

 

 

„Kónyi közlekedési falunap”   

Időpont: 2026. május 11.  

Szervező:  Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság        

Ügyességi pálya, közlekedéssel kapcsolatos játékos feladatok, KRESZ tesztek által a 
biztonságos közlekedésre való nevelés. Nyílt nap mindenkinek!   

 

 

 

 

Balesetmegelőzési kitelepülés Kisbér, Penny Market parkolója 

Időpont: 2026. május 11. 8.00-09.30  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság            

Rendőri jelenlét és lakossági kapcsolat ápolása kitelepüléssel a Közlekedési Kultúra Napja 
jegyében 



 

 

 

 

Közlekedj okosan! 

Időpont: 2026. május 11. 9-11 óra 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata                   

Társszervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőrkapitányság 

A közlekedési kultúra és a közlekedési szabályok játékos tanulása 

 

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Tamási 

Időpont: 2026. május 11. 9:00-13:00. 

Szervező: Tolna VMRFK Tamási Rendőrkapitányság                                    

Társszervező:  Würtz Ádám Általános Iskola Tamási 

Tamási Oktatási Intézményében foglalkoztató füzet átadása az első osztályos tanulók 
részére, figyelemfelhívás a figyelmes gyalogos közlekedésre.     



 

             

 

 

Közlekedj tudatosan! - ITK Cégcsoport edukációs kampánya  

Időpont: 2026. május 11 és környező időszak  

Szervező: INTER TAN-KER City Kft.            

Az ITK cégcsoport  elkötelezett a biztonságos és felelősségteljes közlekedés előmozdítása 
mellett. Az INTER TAN-KER City Kft. kiemelt szerepet játszik a budapesti autóbuszos 
közlekedés tehermentesítésében. Mercedes-Benz Conecto csuklós autóbuszaink  biztosítják 
utasaink számára a kényelmes, pontos és biztonságos utazást. A Közlekedési Kultúra Napja 
2026 alkalmából a vállalat komplex szemléletformáló kampányt valósít meg, amely 
központjában az általa szállított gyerekek edukációja, valamint a közlekedésbiztonság 
fontosságának hangsúlyozása áll. 

                

  

 

 

Felelősen a közösségi közlekedésért, a Tüke Busz Zrt. társadalmi szerepvállalása. 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Tükebusz Közösségi Közlekedési Zrt.                      



 

Társszervezők: KTE Baranya Megyei Területi Szervezete, MÁV Zrt.,Baranya Megyei Rendőr-

főkapitányság 

A Tüke Busz Zrt. a kulturált, partnerségen alapuló közösségi közlekedés népszerűsítését, a 
toleráns, biztonságos és környezettudatos közlekedés bemutatását célozza a társadalmi 
szerepvállalásban kialakított programján keresztül.  

 

 

 

 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: MÁV Széchenyi-hegyi Gyermekvasút 

"Hűvösvölgy" a "Szépjuhászné" és a "Széchenyihegy" állomáson hangosbemondással, 
valamint a szervezet által biztosított szóróanyagok osztogatásával és a molino 
kifüggesztésével népszerűsítjük a Közlekedési Kultúra Napját.  

                     

   

A kisvasutak különleges utazási élményt nyújtanak 

 



 

 

 

Jókedvűen, figyelmesen, biztonságosan! 

Balesetmentes közlekedést, élményekben gazdag, kellemes utazást kívánnak A 
Közlekedési Kultúra Napja szervezői. 

 

 

Figyelemfelhívás 

Időpont: 2026. május 11.  

Szervező: Tüke Busz Zrt.                                 

A Tüke Busz Zrt. 2026. május 11-én üzemkezdettől üzemzárásig a pécsi közösségi közlekedés 
autóbuszainak kijelzőin megjeleníti a Közlekedési kultúra napja feliratot.  

 

 

 

 



 

Videó üzenet 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város 

Társszervező: T-busz 

„Közlekedj kulturáltan, Jó utat kíván Tatabánya” video jelenik meg az autóbuszok  
monitorjain. 

                                                               

 
 

 

A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA – PÉCS VASÚTÁLLOMÁS 

Időpont: 2026. május 11. 9:00-14:00 

Szervező: Közlekedéstudományi Egyesület Baranya Vármegyei Területi Szervezete 

Társszervezők: Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Baranya Vármegyei 
Balesetmegelőzési Bizottság 

Sok éves hagyomány visszatér. Programok az egész családnak! Tüke-busz szerencsekerék, 
különleges nevű pécsi megállók, KRESZ-kvíz, vasúti központi forgalomirányító megismerése, 
A156 retró motorkocsi megtekintése, bemutatkozik az IC+ kocsi, vasútmodellek, veterán 
autók és sok más érdekesség. 

 

 

 



 

 

” A Közlekedési Kultúra Napja”   Dombóvár, Hunyadi tér 25. sz. előtti közterület 

Időpont: 2026. május 11. 9-12 óra 

Szervező: Tolna VMRFK Dombóvári Rendőrkapitányság             

Gyermekkorú (5-8) éves óvodás és általános iskolás gyermekek megszólítása a biztonságos ( 
kerékpáros és gyalogos) közlekedés tekintetében, ismeretterjesztő anyagok átadása, játékos 
feladványok feladása. Közlekedési kultúra a biztonságot, toleranciát és szabálykövetést 
előtérbe helyező magatartásforma, amely a közlekedésbiztonság növelését célozza. A 
kitelepülésünkön láthatósági szóróanyagokat adunk.   

 

 

 

„Játékos közlekedés kicsiknek”   

Időpont: 2026. május 11-én 09:00 óra   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság                

A gyermekek biztonságos közlekedésre való nevelése. Rendezvény meghívott óvodáknak és 
kisiskolásoknak. 



 

 

 

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Szekszárd  

Időpont: 2026. május 11. 09:00-14:00 

Szervező: Tolna VMRFK Szekszárdi Rendőrkapitányság         

Társszervezők: Vöröskereszt, Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, OMSZ 
Szekszárdi Állomása, MÁV Csoport közúti személyszállítás 

Kitelepülés Szekszárd főterére (Garay tér) közlekedési kvíz játékok, biztonsági öv szimulátor, 
szóróanyagok osztása, KRESZ szerencsekerék, ügyességi feladatok, előadás e-roller 

balesetek, járműbemutatók.  

 

 

  

Közlekedésről gyerekeknek AKKN Komárom 

Időpont: 2026.május 11. 9.30-11.00  



 

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság                  

Közlekedésbiztonsági foglalkozás a Közlekedési Kultúra Napja jegyében gyerekeknek a 

komáromi Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda  

 

 

  

 

 

AKKN Szekszárdon buszkiállítás 

Időpont: 2026. május 11. 10 és 14 óra között 

Szervező: MÁV-csoport                                                                

Társzervező: Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság   

Az eseményen Ikarus 66 (faros) autóbuszt állítunk ki.    



 

 

 

 

„Prevenciós Életmód Napok” 

Időpont: 2026. május 11. 9.00 - 16.00 óra   

Szervező: MFGT HMM és MÁESZ Népegészségügyi Program és Békés Vármegyei Rendőr 
Főkapitányság 

Cél a szűrőprogramon résztvevők közlekedési baleset-megelőzési ismereteinek bővítése  

 

 

 

 

  

Közlekedjünk együtt biztonságosan és kulturáltan  

Időpont: 2026. május 11. 9 órától 11 óráig  

Szervező: Bicskei Rendőrkapitányság 

Társzervező: Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 

 



 

 

Biztonságos közlekedés ismertetése gyermekszemmel, ismerkedés a közösségi közlekedés 
szabályaival.  

 

 

 

 

"Kutass közlekedési érdekességeket az Arcanum adatbázisában”  

Szervező: Arcanum Adatbázis Kft. 

                                                                                                          

Az Arcanum kulturális tartalmak nagy tömegű digitalizálásával, adatbázisokba rendezésével 
és publikálásával foglalkozik. Most kutatásra hív, és ennek érdekében pályázatot hirdet. A 

díjazád: 1. díj: egy éves előfizetés, 2. díj: fél éves előfizetés, 3. díj: egy havi előfizetés. 
Pályázat részletei a  Közlekedési kultúránk értékei pályázatai között olvashatók. 

 



 

 

 

 

 

 

Balesetmentes közlekedésért Emlékérem átadása 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Magyar Közlekedési Szövetség                             

    

Társszervezők: DKV Debreceni Zrt., Szegedi Közlekedési Kft., MVK Miskolc Zrt., Kaposvári 
Közlekedési Zrt., TÜKE Busz Zrt., BKV Zrt., V-Busz Veszprémi Kft., T-Busz Tatabányai Kft., 
INTER TAN-KER Zrt. 

A Magyar Közlekedési Szövetség (MKSZ) a Tagvállalatainál dolgozó azon járművezetők 
részére, akik legalább 40 évet eltöltöttek vagy 1 millió km-t teljesítettek balesetmentesen 
közösségi járművezetéssel elismerésben (névre szóló Emlékplakett) részesíti. Ezen 
alkalomból 29 Emlékérem kerül átadásra, ebből 24 autóbuszvezető, 1 trolibuszvezető, 2 
villamosvezető és 2 metróvezető 

 

 

 

 

  

 

 



 

„Együtt közlekedünk az alsó tagozatos tanulókkal”   

2026.május 11. 08:00-10:00  

Szervező: Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság                 

Társszervező: Zrínyi Ilona Általános Iskola Kecskemét 

Az akció célja, hogy már kisgyermek korban elsajátítsák a közlekedési szabályokat. 
Megismerjék és értelmezzék a közlekedési táblákat. Ennek érdekében szakemberek együtt 
közlekednek az alsó tagozatos tanulókkal.  

              

  

 

Vasúti ismeretek általános iskolás, alsó tagozatos gyerekek részére 

Időpont: 2026. május 11. 9:00-12:00  

Szervező: GySEV Zrt.                                                                      

A program célja a vasúti közlekedéssel kapcsolatos ismeretek általános iskolás, alsó 
tagozatos gyerekek részére Sopron és Celldömölk állomásokon, az alábbiak szerint: 

- Az állomás bemutatása: váróterem, pénztárak, csomagmegőrző-automaták, peronok 
megközelítése 

- 1-es vágányon FLIRT motorvonat kiállítása, bemutatása: tájékoztatás mozdonyvezetői 
oldalról és a biztonságos vasúti közlekedés szabályairól , fontosabb vasúti tudnivalókról, 



 

- mozdonyra történő felszállás, a vezetőállás megtekintése 

- a közúti közlekedési szabályok bemutatása MINI KRESZ pályán, egyéb játékos feladatok, 
rendőrautó bemutatása" 

  

      

   

 

 

 

Rendhagyó közlekedésbiztonsági óra Kiskunhalason Radnóti u. KRESZ PARK-ban 

Időpont: 2026.május 11. 10:00-11:00  

Szervező: Kiskunhalasi Rendőrkapitányság 

Társszervező: Kiskunhalasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága és a 
Felsővárosi Általános Iskola  

A Kiskunhalasi Felsővárosi Általános Iskola alsó tagozatos diákjainak ismeretbővítő, 
gyakorlati közlekedési órája rendőri segítséggel és iránymutatással az AKKN-re készült városi 
KRESZ parkban. A korábbi kézilabda pályán forgalomszervezéssel, felfestéssel, fixen 
telepített jelzőtáblákkal épített pályán a gyermekek kerékpárral, rollerrel közlekednek valós 
forgalmi szituációban, ellenőrzött körülmények között – zárt területen.  

 

 



 

 

Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság éves ülése  

Időpont: 2026. május 11. 13.00 óra   

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                     

  

A közlekedésbiztonság javításáért, a baleset-megelőzési ismeretek terjesztéséért 
tevékenykedő társadalmi aktívákkal közös értekezlet 

 

 

 

Fanfár a Keletiben 

Időpont: 2026.május 11 15:00 

Szervező: MÁV Szimfonikusok                                                                     

Zenés felhívás a Közlekedési Kultúra Napjára a Keleti-pályaudvaron a Lotz csarnokban 

 

 

 

 

 

„Úton és sínen – Rendőrség a vasúti közlekedésért!”  

Időpont: 2026.május 11  



 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt.         
 

                                                                                                      

                                    

A rendezvény célja, hogy az általános iskolás korosztály számára élményszerű, játékos 
formában mutassuk be a közlekedésbiztonság és a kulturált közlekedés alapjait. A program 
során különböző interaktív állomások kerülnek kialakításra, ahol a gyermekek megismerhetik 
a vasúti közlekedés szabályait, valamint a helyes és biztonságos közlekedési 
magatartásformákat. Kiemelt jelentőséggel bír a rendőrség aktív jelenléte, amely hiteles és 
gyakorlati példákon keresztül segítheti a gyermekek szemléletformálását.  

 

 

 

 

 

 

Közlekedésbiztonsági bemutatót szervezünk Kiskörös Útügyi Múzeum 

Időpont: 2026. május 11. 9.00-14.00  

Szervező: Magyar Közút Nonprofit Zrt.                                                              

Társszervező: Kiskőrösi Rendőrkapitányság, Magyar Vöröskereszt kiskőrösi képviselői, 
Országos Mentőszolgálat kiskőrösi képviselői, Kiskőrösi Tűzoltó Parancsnokság 



 

A napra a Kiskőrösi Rendőrkapitányság segítségével közlekedésbiztonsági bemutatót 
szervezünk. Az eseményen látványos műszaki mentés szimulációval készül a Kiskőrösi 
Tűzoltó Parancsnokság. A Magyar Vöröskereszt kiskőrösi képviselői és az Országos 
Mentőszolgálat kiskőrösi képviselői szintén gyerekbarát programokkal várják a múzeumba 
érkező osztályokat.  

A nap során különböző állomásokon játékos feladatokkal és akadálypályákkal várjuk az 
iskolákból, óvodákból érkező csoportokat. Célunk, hogy „élesben” is találkozzanak olyan 
közlekedési helyzetekkel, melyek segítik a majdani kulturált közlekedést, segítségnyújtást.  

 

 

        

 

 

City-light vitrin átadása 

Időpont: 2026. május 11. 11 óra 

Szervező: BRFK-FBB, BRFK                                                             

BRFK RSZ KLFO rendezvény keretében figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető 
közlekedés, kerékpáros szervízpont és balesetmegelőzési city-light vitrin átadása. 

 

                                    



 

 

 

 

 

BKK Filmest   

Időpont: május 11. 18.00-21.00   

Szervező: BKK Zrt.                                     

 

El 47. című film vetítése a Kino Moziban, majd kerekasztalbeszélgetés hálózattervezésről, 
járművezetők tapasztalatairól, a kulturált közlekedésről. 

 

 

 

 

 

XenomatiX területi szkennelés elvén mérő berendezés bemutatása 

Időpont: 2026. május 11 (és egész május hónap) 

Szervező: T7 Mérnökiroda Kft.                                                                  

A mérőberendezés bemutatása mérőautóra felszerelt állapotban. MO-n első beszerzett 
berendezés a repedések, kátyúk stb. mérésére. 

 

 

 

 

 



 

 

Biztonság a levegőben  
Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: HungaroControl Zrt.                                                         

 

A HungaroConntrol közösségi média -felületein (Facebook, LinkedIn, Instagram story) 
edukatív grafikát teszünk közzé arról, azzal kapcsolatban, hogyan szavatoljuk a légi 
közlekedés biztonságát. 

 11.máj A HungaroConntrol közösségi média felületein (Facebook, LinkedIn, Instagram story) edukatív grafikát teszünk közzé arról, azzal kapcsolatban, hogyan szavatoljuk a biztonságos légi közlekedést.
 

 

 

Baleset-megelőzési Nap Általános Iskolások részére   

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság 
Közlekedésrendészeti főosztály  

                                                            

 Társszervező: Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet 

 



 

A program célja a biztonság-tudatosság kialakítása, helyes közlekedési magatartási ismeretek 
bővítése, felelősségtudat fejlesztése, valamint élményalapú tanulás segítségével az általános 
iskolai korosztály magabiztosabbá, tudatosabbá és felkészültebbé válásának elősegítése a 
mindennapi közlekedési helyzetekben.   

 

 

 

 

 

Múltidézés és tudatosság 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: MVK Zrt.                                                                                        

Társszervező: Miskolc Kulturális Központ 

 

Különleges járatokkal ünnepel az MVK május 11-én. Május 11-én, a Közlekedési Kultúra 
Napján – amely egyben Miskolc város napja is – az MVK Zrt. különleges járművek forgalomba 
állításával ünnepel. A közlekedési társaság nosztalgia villamosokkal, valamint veterán 
autóbuszokkal idézi meg a múltat, és teremti meg a párbeszéd lehetőséget a közösségi 
közlekedés és a kulturált közúti jelenlét fontosságáról. 

A Közlekedési Kultúra Napja alkalmat biztosít arra, hogy közösen hívjuk fel a figyelmet a 
biztonságos, környezettudatos közlekedés, valamint az egymás iránti odafigyelés 
jelentőségére. Ez az üzenet minden közlekedőt érint, függetlenül attól, hogy gyalogosan, 
kerékpárral, gépjárművel vagy a közösségi közlekedés eszközeivel vesz részt a forgalomban.  

A kulturált közlekedés elengedhetetlen része a tudatos szemléletformálás, a szabályok 
betartása, a járművek biztonságának fejlesztése, és az egymás iránti kölcsönös 
segítségnyújtás – az MVK Zrt. ezen a napon ezekre az alapértékekre fókuszál. 

A program részeként május 11-én forgalomba áll egy Bengáli villamos, a piros bécsi SGP-

szerelvény és egy Tátra típusú jármű is. Az autóbuszos kínálatot pedig a legendás Ikarus 280-

as mellett a veterán flotta ékkövei, az Ikarus 31-es és az Ikarus 620-as modellek képviselik. A 
nosztalgiajáratok május 11-én érvényes utazási okmánnyal vehetők igénybe. 

A szemléletformáló célkitűzések elérését a járműveken működő hangos utastájékoztatás is 
segíti: az MVK eszközein egész nap tájékoztató üzenet hívja fel az utasok figyelmét a kulturált  

közlekedés fontosságára. 

 



 

 

 

 

 

 

Megszólít a helyi televízió 

Időpont: 2026. május  11. délelőtt 

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Tatai Televízió 

 

                                                     

 

 

Tata, belvárosában rendőrök a Tatai Televízió műsorvezetőjével együtt járókelőket szólítanak meg, 

beszélgetnek a közlekedési kultúráról és részükre láthatósági ajándékat adnak át. 

 

 

 

 

 



 

„Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Paks 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Tolna VMRFK Paksi rendőrkapitányság                                

A Paks város területén lévő oktatási intézmények 1 osztályos tanulói részére 
ajándékcsomagokat adunk át.        

 

 

 

 

 

Teszteld az új tatabányai buszokat 

Időpont: 2026. május 11. 11-15 óra 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata                 

Társszervező: T-busz Tatabányai Közlekedési Kft.  

Két új midi-autóbusz kipróbálása speciális útvonalon ingyen4es utazás. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A víz, mint közeg veszélyei, általános tudnivalói  

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: KAV                                                                     

Társzervező: Gyulai TV 

A közlekedésbiztonságban érintett hatóságok, szakértők és döntéshozók fogalmazzák meg és 
közvetítik azokat a kiemelt üzeneteket, amelyek hozzájárulnak a közlekedésben résztvevők 
tudatosságának növeléséhez. A rendezvény célja, hogy elősegítse a balesetek megelőzését 
az út, a vasút, a vízi és a légi közlekedés területén egyaránt.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Közlekedési kvíz a Facebookon 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: BKV Zrt.                                                                      

Online kampány, amelynek fókuszában a közlekedésbiztonság áll  

 

 

  

    

"Motoros szakmai nap a Vizsgaközpont meghívott munkavállalói részére- Szombathely " 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. 

 

A Közlekedési Kultúra Napjához kapcsolódó motoros szakmai nap célja a járművezetői 
gyakorlat felelevenítése, valamint a motorozás, a tehergépkocsi- és az autóbuszvezetés 
élményalapú megtapasztalásának biztosítása. A rendezvény lehetőséget ad új szakmai 
információk átadására, a meglévő tudás frissítésére, valamint az országosan egységes 
értékelési szemlélet felülvizsgálatára, a közlekedésbiztonság és a közlekedési kultúra 
erősítése érdekében. A Vas Megyei Balesetmegelőzési Bizottság képviselője is részt vesz. 

 

 

  

 

„T” matrica biztosítása a 2026. május 11-én sikeresen vizsgázók részére  

Időpont: 2026. május 11., egész napos rendezvény  



 

Szervező: KAV                                                                

A Közlekedési Kultúra Napján biztosított T matrica jelképezi, hogy az új járművezetők 
nemcsak tudásukról, hanem felelős hozzáállásukról is tanúbizonyságot tettek. A 
kezdeményezés erősíti a tudatos, toleráns és egymásra figyelő közlekedési szemléletet 

már a vezetői pálya kezdetén.  

 

 

  

 

Jelzőtáblán a nap híre 

Időpont: 2026. május 11. 8:00-18:00 

Szervező: MAK Mecsek Autópálya Koncessziós Zrt.           

 

A gyorsforgalmi úthálózaton változtatható jelzési képű táblákon az M6 Bátaszék-Véménd 
közötti autópálya szakaszon található változtatható jelzésképű táblákon a „A KÖZLEKEDÉSI 
KULTÚRA NAPJA” feliratot megjelenítjük. " 

  

 

 



 

  

 

Verseny és biztonság 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Ten-Line Kft.                                                               

Versenyautó kiállítás. Versenyautó bemutatása, biztonság az első jelmondattal.  

 

 

 

  

 

Válts Zöldre kampány   

időpont: 2026. május 11. – október 16 

Szervező: KAV  

A kampány célja, hogy ösztönözze a Vizsgaközpont munkatársait a környezetkímélő, aktív 
közlekedési formák választására, és ezáltal csökkentse a mindennapi munkába járás 
környezeti terhelését. A kezdeményezés egyúttal erősíti a fenntartható szemléletet, az 
egészségtudatos életmódot, a közlekedési kultúrát és a közösségi elköteleződést a 
szervezeten belül.  

 

 

 



 

 

A Közlekedési Kultúra Napjához kapcsolódó, azt később követő 
rendezvények 

 

Bringás 

Időpont: 2026. május 12. 5:30-8:30 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város                                    

Reggelivel várjuk az iskolába, munkába kerékpárral közlekedőket, és népszerűsítjük a 
környezetbarát közlekedést. 

 

 

 

 

 

Bringás reggeli   

Időpont: május 12. 7.00-9.00  

Szervező: BKK Zrt, Magyar Kerékpárosklub 

A kerékpározás népszerűsítése céljából csatlakozunk a Magyar Kerékpárosklub által 
szervezett országos bringás reggeli rendezvénysorozathoz.   

         

 

 



 

 

 

Bringás reggeli -  Biztonságosabban kerékpáron 

Időpont: 2026. május 12-én reggel   

Szervező: BRFK-FBB  és Magyar Kerékpárosklub 

                                           

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, kerékpáros 
közlekedésbiztonság, szórólap 

  

 

 

 

 

 

"Bringás uzsonna" programhoz csatlakozva 

Időpont: 2026. május 12. 13.00-15.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata 

   

 

  



 

                                                                                            

 

Tatabányán,  a Dózsakerti kerékpárúthoz balesetmegelőzési kitelepülés   

 

 

 

 

 

 

 

 

„Iskolai Mobilitás Workshop”  

Időpont: 2026. május 12. 14:30-17:00 

Szervező: BringaAkadémia; Bringasuli - Vuelta Kft.     

 

                        

Társszervezők: Bringakultúra Egyesület, Gyulai Tankerületi Központ, Gyula Város 
Önkormányzata 

Célunk olyan jó gyakorlatok bemutatása, amelyek első sorban az általános iskolás korosztály 
önálló és biztonságos közlekedését segíthetik elő (Bringasuli iskola kerékpáros program, 
iskolautca programok, bicibusz/lábbusz programok, nemzetközi jó példák bemutatása). 

A tervezett előadások: 

- Vágyott és valós iskolai mobiloitás (Bereczky Ákos, Értékterv Kft.) 

- Iskolautca koncepció bemutatása - újragondolt iskolai környezet (Abelovszky Tamás, 
Bringasuli) 

- Iskolautca a valóságban - jó példa Rákosmentéről 



 

- Bringasuli program - élmény és tanulás két keréken  (Abelovszky Tamás, Bringasuli) 

- Bicibusz - csapatban csapatás az iskolába (Kádár Melinda, Magyar Kerékpárosklub) 

- Nemzetközi kitekintés: aktív mobilitást ösztönző programok Marosvásárhelyen (Gál Sándor, 
Marosszéki Közösségi Alapítvány)" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Gönyű óvoda közlekedési nap”   

Időpont: 2026. május 12. 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

A gyermekek biztonságos közlekedésre való nevelése gönyűi óvodásokkal 

 

 

 

 

Mobilitási séták   

Időpont: május 12-15. között csoportokban, előzetes regisztrációval  



 

Szervező: BKK Zrt.                                    

Sétatémák: 

• Adatok útján – data science a budapesti mobilitástervezésben  

• Sebességváltás: a városi kerékpáros infrastruktúra fejlesztései Budapesten  

• Úton korlátok nélkül – így működik az akadálymentes közlekedés Budapesten  

• Egészséges utcák, Iskolautcák és Játszóutcák Budapesten  

• Pest főutcája – ilyen lesz a Nagykörút " 

  

 

 

 

 

Szépkorúak megszólítása Tatabányán 

Időpont: 2026. május 12. 9.30-11.30  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság                 

Nyugdíjas korúak részére közlekedésbiztonsági előadást szervezünk 

 

 

 

Logisztikai Menedzser Hallgatók a BKK-nál 

Időpont: 2025. május 12. 10:00-12:00 

 



 

Szervező: Magyar Logisztikai Egyesület                                

A BKK Forgalomirányítási Központ felkeresése Felsőfokú Logisztikai Menedzser 
Hallgatókkal.Fontosnak tartjuk, hogy a nálunk tanuló Felsőfokú Logisztikai Menedzser 
hallgatók számára az elméleti tudás mellett a gyakorlatban is megmutathassuk a logisztika és 
a közlekedés világát.  

    

    

 

    

Bringás reggeli   

Időpont: május 12. 7.00-9.00  

Szervező: BKK Zrt., Magyar Kerékpárosklub 

         

 

 

A kerékpározás népszerűsítése céljából csatlakozunk a Magyar Kerékpárosklub által 
szervezett országos bringás reggeli rendezvénysorozathoz.   

 

 



 

 

 

 

Gyerekek a KRESZ parkban 

Időpont: 2026. május 13. 10.00 óra 

Szervező: Gárdonyi Rendőrkapitányság - Gárdonyi Balesetmegelőzési Bizottság  

Társszervező:  Szabadegyháza Kossuth Lajos Általános Iskola, helyi óvoda 

 

 

Kisiskolások és óvodások KRESZ parkban való közlekedése, figyelem felhívás a közlekedési 
szabályokra  

 

 

 

 

 

 

 

 

"Tour de Hongrie”  

Időpont:  2026. május 13.  Gyula és Békéscsaba,  
                 2026. május 14. Szarvas  



 

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                    

A rangos eseményre kilátogató közönség részére figyelemfelhívó baleset-megelőzési 
programot szervezünk 

 

                                        

 

 

 

 

Előadás a Közlekedési Kultúra Napja szerepéről a Közlekedésbiztonság tantárgy előadásán 

Időpont: 2026. május 13.  

Szervező: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem            

A Közlekedési Kultúra Napja céljának, szellemiségének népszerűsítése a Közlekedésmérnöki 
és Járműmérnöki Kar hallgatói körében. A közlekedésbiztonság különböző területeinek 
áttekintése. 

  

 

 

  

Mini KRESZ közlekedésbiztonsági nap  

Időpont: 2026. május 13. 09.00 óra   



 

Szervező: BRFK FBB és Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány         

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, gyakorlat KRESZ pályán, 
szórólapok kiosztása.   

 

 

 

 

BKA futam Esztergom, Erzsébet park  

Időpont: 2025.május 13-án 9.30-12.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Társszervezők: Komárom-Esztergom Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 
Esztergomi Tankerületi Központ, Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom Vármegyei 
Kirendeltsége 

                                                    

 

 

                                                

 

 



 

 

 

 

Közlekedésbiztonsági vetélkedő a Biztonságos Közlekedés Akadémiája programban résztvevő 
iskolák részére  

 

 

 

 

 

"Közlekedésbiztonsági nap” Eger 

Időpont: 2026. május 14. 

Szervező: Magyar Autóklub                                                         

Társszervező: Vármegyei Rendőrkapitányság, KAV 

A rendezvény célja a közlekedésbiztonság növelése, közlekedési kultúra javítása. A cél 
érdekében borulás szimulátor működik és közlekedésbiztonsági kiállítás is megtekinthető. 

 

 

 

 

 

IV. Forgalmász ankét - Szombathely 

2026. május 14. 9-14 óra 



 

Szervező: Közlekedéstudományi Egyesület Vas Vármegyei Területi Szervezete 

Társszervező: Vas Vármegyei Mérnöki Kamara  

Célja a közlekedésbiztonság kérdéseinek megtárgyalása és szélesebb körű megismertetése. 
Az elméleti tudás felhasználók felé történő közvetítése a nyugat-magyarországi szakemberek 
körében.  

 

 

 

 

 

LV. Közvilágítási- és Közlekedési Ankét  

Időpont: 2026. május 14-15. Gyula  

Szervező: Világítástechnikai Társaság                                       

 

Az út-, köz-, közlekedési világításhoz kapcsolódó kihívások, feladatok, programok 
ismertetése, közös gondolkodás az energiatakarékos, biztonságos közvilágítási berendezések 
megvalósíthatóságáról, Az új technológiák a közlekedési kultúrát is támogatják az okos 
közvilágítási oszlopok a közlekedők figyelmét is felhívhatják a veszélyekre, 
figyelmeztethetnek. A világítás szintje a potenciális veszélyek, pl. nagy forgalomsűrűség 
esetén állítható. Gyalogosátkelőhelyek világítása." 

  

 

 

 

 

   

"Guruljunk együtt, egymásért!” 



 

Időpont: 2026. május 15.                                           

Szervező: MVKSE Galamb József Veteránjármű Kiállítóközpont Makó 

Társszervező:  Maros-parti Veteránjárműveket Kedvelők Sportegyesülete 

a Maros-parti Veteránjárműveket Kedvelők Sportegyesülete a Galamb József Veteránjármű 
Kiállító Központból indulva veteránjárművekkel egy Makó környéki túra keretében hívja fel a 
figyelmet a közlekedés technikai eredményeire, a biztonságtudatos közlekedés fontosságára, 
a közösségi közlekedés élményszerűbbé tételére. 

Ajándék: ingyenes családi belépőjegy felajánlása a Galamb József Veteránjármű Kiállító 
Központba 6900 Makó, Deák Ferenc utca 61. 

 

                   

 

 

 

„Bringás-reggeli” - Nyílt nap mindenkinek  

Időpont: 2026. május 15. 06:00 óra  Győr 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság  

Társszervező: Magyar Kerékpáros Szövetség,   

Hobbikerékpárosok Országos Klubja                                                                   



 

 

 

 

 

 

Közlekedésfejlesztés Magyarországon 2026 Konferencia  

Időpont: 2026. május 13-15. 

Szervező: Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara    

Társszervező: MMK Közlekedési Tagozat                                                      

Az országos konferencia célja, hogy átfogó tájékoztatást nyújtson a közlekedésfejlesztés 
aktuális kérdéseiről és jövőbeli irányairól, valamint új ismeretekkel támogassa a területen 

dolgozó szakemberek munkáját      

 

 

 

 

 

 

 

 

Biztos pontok és kockázatok – képzés az új KRESZ tervezetéről  



 

Időpont: 2026. május 14. 13.00-16.00 óra  

Szervező: MABISZ Magyar Biztosítók Szövetsége és Magyar Jogász Egylet 

 

                                                  

  

 

 

Ötven éves a hazai KRESZ. Az új joganyagra vonatkozó tervezet már február óta 
megismerhető. Mik a kapcsolódó aktuális szakmai, jogi kérdések, amelyek a biztosítási 
jogászokat (és általában a közlekedőket) foglalkoztat(hat)ják? Ezeket tárgyalják a jogászok 
részére tartott előőadások. Az eseményt megnyitja Prof. Dr. Horváth Balázs, a KTE főtitkára  

    

    

  

 

 

Közlekedj okosan- Családi biztonsági bűnmegelőzési Nap  

Időpont: 2026. május 16. 15:00-18:00  

Szervező: Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság                                           

Társszervező: Dunavecsei Önkormányzat 

         



 

A program célja a gyermekek és családok bűn- és balesetmegelőzési ismereteinek bővítése, a 
tudatos és felelősségteljes magatartás kialakítása játékos, élményközpontú feladatokon 
keresztül.  

          

 

 

 

 

Extrem Day (Nagybani Piac)  

Időpont: 2026. május 16. 10.00 óra   
Szervező: BRFK – FBB, BRFK  

Figyelemfelhívás szórólapok segítségével a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, 
szolgálati motorkerékpár bemutatása   

 

 

          

 

 

Gyermekek közlekedésbiztonságra nevelése, tudatformálás  

Időpont: 2026. május 21. 60 perc  

Szervező: Széchenyi István Egyetem, Közlekedési Tanszék                                      

 

Óvodás korúak közlekedésre nevelése, játékosan. 

 



 

 

 

Kerekasztal a vízi biztonságról 
Időpont: 2026. május 22. 10:00 

Szervező: Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület  

Társszervező: Inland Navigation Europe 

 

 

 

 

 

Kerekasztal-beszélgetés a Magyarországi belvizi folyami információs szolgáltatásról. Idén 
május 12-én lesz a Duna-Rajna-Majna Segélyhívó Rendszer megalakulásának 30. évfordulója, 
amelyhez kapcsolódva Egyesületünk egy kerekasztal-beszélgetést szervez. A rendezvénnyel 
célunk, hogy áttekintést adjon a rendszer működéséről, fejlődéséről és jelentőségéről a 
nemzetközi vizi közlekedés biztonságában. Az esemény keretében a szakma képviselői 
megosztják tapasztalataikat, valamint megvitatják a jelenlegi kihívásokat és jövőbeli 
fejlesztési lehetőségeket. A program fontos eleme a tapasztalatcsere, amely lehetőséget 
biztosít a résztvevők számára a bevált gyakorlatok és innovatív megoldások megismerésére 
és megosztására.  

 

 

 

 

Tudományos előadások MTA Nádor utca 7. 



 

Időpont: 2026. május 27. 14:00 

Szervező: Magyar Tudományos Akadémia Közlekedés- és Járműtudományi Bizottsága  

                                                         

 

 

 

 

Társszervezők: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Széchenyi Egyetem; 
Közlekedéstudományi Intézet 

                                    

 

 

A Közlekedésbiztonsági Tudományos programban tervezett előadók: Dr. Mocsári Tibor, Dr. 
Sipos Tibor; Dr Henézi Diána; Dr. Lukovics Miklós; Dr. Török Árpád ,  

 

 

 

 

 

 



 

             

  

Safety week  

Időpont: 2026. június 1.-4.  

Szervező:  HungaroControl Zrt.                                                              

A HungaroControl Zrt. a repülésbiztonsági tudatosság erősítése érdekében belső  
munkatársai számára oktatási célú programokon és kihívásokon vehetnek részt. A kínálatban 
megtalálható szimulált repülőesemények elemzése, szabályismereti vetélkedő, a 
repülésbiztonsági auditokba kulisszáiba betekintést nyújtó helyzetgyakorlat, a döntések 
hatásait bemutató társasjáték, valamint a repülésbiztonsági teljesítménymérést szemléltető 
gyakorlat is. Emellett a hét során online kvíz keretében is próbára tehetik tudásukat a 
kollégák, ahol értékes nyereményekért versenyezhetnek. 

  

 

 

 

 

XenomatiX területi szkennelés elvén mérő berendezés 

Időszak: 2026. szeptember 

Szervező: T7 Mérnökiroda Kft.                                                                  

A mérőberendezés bemutatása mérőautóra felszerelt állapotban. Magyarországon első 
beszerzett berendezés a repedések, kátyúk stb. mérésére. Alkalmazható kerékpárutakon, 
amelyre hazánkban még nincs példa. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összefoglaló a programok típusa szerint 



 

 

1. Tudatformáló rendezvények a különböző korosztályú, különféle módon közlekedők 
bevonásával 

 

1.1 Általános szemléletformáló rendezvények 

„Polgárőr Közlekedésbiztonsági Verseny”  

Időpont: 2026. május 8. 14.00 – 16.00 óra  

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                                       

A vármegyében működő polgárőr egyesületek közlekedési tudásának összemérése 

 

1.1/A Családi rendezvények 

 

Közlekedési Kultúra Napja Sárbogárdon 

Időpont: 2026. május 8.  9:00-11:00 

Szervező: Sárbogárd Városi Balesetmegelőzési Bizottság    

A biztonságos, kulturált közlekedés népszerűsítése, játékos KRESZ feladványokkal, „KRESZ 
kerék”, balesetmegelőzési célú ajándékokkal gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, 
társhatóságok bevonásával. A rendőrség közlekedésrendészeti szakterületének bemutatása. 

 

 

 

Óbudai Rendvédelmi Nap  

Időpont 2026.május 9. 10.00 óra   

Szervező: BRFK-FBB, BRFK III. ker. Rendőrkapitányság 

Minden generáció számára figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető 
közlekedés fontosságára, biztonsági öv használatára. A részvevők szimulátort, kerékpáros 
pályát használhatnak, részükre közlekedésbiztonsági szórólapokat is biztosítunk. 

 

 

 

Családi Nap a Közlekedési Kultúra jegyében - Dunaegyháza  

Időpont: 2026. május 9. 10:00-13:00  



 

Szervező: Kunszentmiklósi Rendőrkapitányság                                          
Társszervezők: Dunaegyháza Önkormányzat, Kalocsai Rendőrkapitányság Solti Rendőrőrs 

A program célja a közlekedési kultúra fejlesztése, valamint a balesetek megelőzése játékos 
élményalapú feladatokon keresztül.  

 

 

 

Közlekedési Kultúr Rally Szombathely 

Időpont 2026. május 9. 8-12 óra 

Szervező: Közlekedéstudományi Egyesület Vas Megyei Területi Szervezete  

Társszervező: Vas Vármegyei rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága, MÁV 
csoport, Magyar Közút Nonprofit Zrt., GySEV ZRT, Vas Vármegyei Mérnöki Kamara 

 

 

 

„Motoros vezetéstechnikai balesetmegelőzési családi nap”    

Időpont: 2026. május 10-én 9 óra Győr  

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság               
Társszervező: Safety Car Bozzai Autósiskola                                                        
Nyílt nap a Győr, Bécsi úti tanpályán. Célunk a biztonságos közlekedésre nevelés, a családok 
összefogása és együttes közlekedésre nevelése, egymás formálása. A közlekedési morál 
pozitív irányba történő alakítása. 

 

 

Olimpiai Park rendezvény  

Időpont: 2026. május 10. 09.00 óra   
Szervező: BRFK-FBB, V. ker. Belváros-Lipótváros Önkormányzata   
Az AKKN jegyében figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés 
fontosságára, a biztonsági öv használatára. a részvevők  közlekedésbiztonsági szórólapot 
kaphatnak, szimulátort, kerékpáros pályát használhatnak.  

 

 

 

 



 

Miskolc Vármegyei Jogú Város Napja  
Időpont: 2026. május 10. 10:00-17:00  

Szervező: Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság és Miskolci 
Kulturális Központ 

Miskolc Város Napjához becsatlakozva a Miskolci Kulturális Központ szervezésében 
Hagyományörző Közlekedési Kultúra Napja elnevezésű prevenciós rendezvény megtartását 
tervezzük, régi 1950-es és 70-es évekbeli rendőri egyenruhák kiállításával karöltve. 

 

 

Együtt a kulturált közlekedésért Szegeden 

Időpont: 2026. május 10. 10-15 óra 

Szervező: KTE Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Szervezete 

Társszervezők: CSCSVM-i Katasztrófavédelmi igazgatóság,. Magyar Közút Nonprofit Zrt, 
MÁV-csoport, Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft, Szegedi Környezetgazdálkodási 
Nonprofit Kft, Szegedi Közlekedési Társaság vasúttörténeti Alapítvány 

Járműkiállítás, gyereksarok, program az egész családnak, minden, ami Szegeden mozog… 

 

 

A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA – PÉCS VASÚTÁLLOMÁS 

Időpont: 2026. május 11. 9:00-14:00 

Szervező: Közlekedéstudományi Egyesület Baranya Vármegyei Területi Szervezete 

Társszervezők: Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Baranya Vármegyei 
Balesetmegelőzési Bizottság 

Programok  a család minden tagjának 

 

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Szekszárd  
Időpont: 2026. május 11. 09:00-14:00 

Szervező: Tolna VMRFK Szekszárdi Rendőrkapitányság          

Társszervezők: Vöröskereszt, Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, OMSZ 
Szekszárdi Állomása, MÁV Csoport közúti személyszállítás 

Kitelepülés Szekszárd főterére (Garay tér) közlekedési kvíz játékok, biztonsági öv szimulátor, 
szóróanyagok osztása, KRESZ szerencsekerék, ügyességi feladatok, előadás e-roller 

balesetek, járműbemutatók. 



 

 

 

„Kónyi közlekedési falunap”   
Időpont: 2026. május 11.  
Szervező:  Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság         
Ügyességi pálya, közlekedéssel kapcsolatos játékos feladatok, KRESZ tesztek által a 
biztonságos közlekedésre való nevelés. Nyílt nap mindenkinek!   

 

 

 

Bringás reggeli -  Biztonságosabban kerékpáron 

Időpont: 2026. május 12-én reggel   

Szervező: BRFK-FBB  és Magyar Kerékpárosklub 

 

 

"Tour de Hongrie”  

Időpont:  2026. május 13.  Gyula és Békéscsaba,  
                 2026. május 14. Szarvas  

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                    
A rangos eseményre kilátogató közönség részére figyelemfelhívó baleset-megelőzési 
programot szervezünk 

 

Közlekedéstörténeti tárlat megtekintése   

Időpont: 2026. május 8.   

Szervező: Budapest Főváros Kormányhivatala                                   

Társszervezők: BFKH Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály, KTE, Komáromi 
Rendőrkapitányság, Komáromi Önkéntes Tűzoltóság, MKIF 

a Komáromi Hajózási Hatósági Szolgálati és Ellenőrzési Pontján, Legát István komáromi 
helytörténész közreműködésével közlekedéstörténeti tárlat tekinthető meg, Az 

eseménysorozat keretében rendőrségi, tűzoltósági, MKIF útellenőr gépkocsi, oktató 
járművek is megtekinthetőek lesznek a rendezvény ideje alatt.   

 



 

„Közlekedési Kultúra Napja”  Bonyhád, Kaszinó kert 

Időpont: 2026. május 10. 09.00 – 12.00   

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság               

Társszervező: Völgységi Motoros Egyesület Bonyhád               

A programban előadások, gyakorlatok, és kiemelt cél a kerékpáros, motoros balesetek 
megelőzése. 

 

 

  

"Közlekedésbiztonsági nap” Eger 

Időpont: 2026. május 14. 

Szervező: Magyar Autóklub                                                         

Társszervező: Vármegyei Rendőrkapitányság, KAV 

A rendezvény célja a közlekedésbiztonság növelése, közlekedési kultúra javítása. A cél 
érdekében borulás szimulátor működik és közlekedésbiztonsági kiállítás is megtekinthető. 

 

„Bringás-reggeli” - Nyílt nap mindenkinek  

Időpont: 2026. május 15. 06:00 óra  Győr 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság   
Társszervező: Magyar Kerékpáros Szövetség,   
Hobbikerékpárosok Országos Klubja                                                                    
Találkozó a kerékpáros balesetek megelőzése érdekében. Az oda érkező kerékpárosokat egy 
reggelivel, kávéval kínáljuk meg, miközben a biztonságos közlekedésről beszélgetés zajlik, 
valamint ellenőrizzük a kerékpárok kötelező felszereléseit. Eközben a kerékpárokkal 
kapcsolatos bűnmegelőzési tanácsokat is meghallgathatnak az odaérkezők. 

 

 

1.2 Rendezvények gyerekeknek 

 



 

„Magyarkeresztúri Óvoda közlekedési nap” Magyarkeresztúr  

Időpont: 2026. május 6.   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Magyarkeresztúri Óvoda 

 

 „Két keréken biztonságban!”  

Időpont: 2026. május 7. 9:00-11:00  

Szervező: Baja Rendőrkapitányság                                                    

Társszervező: Bácsalmási Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Kerékpáros közlekedés alapvető szabályainak ismertetése, majd kerékpáros ügyességi pályán 
a biztonságos kerékpáros alapjainak elsajátítása, forgalmi szituációk gyakorlása. Elektromos 
rollerrel való közlekedés veszélyei, használati tanácsok. 

 

 

 

„Lassíts! Értem – érted?”  

Időpont: 2026. május 11. 10.00 – 10.30  

Szervező: Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság                                 

Társszervező: Székesfehérvári Tóvárosi Óvoda 

Székesfehérváron a Széchenyi és Horváth István utcák kereszteződésénél, a kijelölt gyalogos-

átkelőhelynél „Lassíts! Értem-érted?” aktivitást valósítunk meg, amelyben azt szeretnénk, 
hogy a gyerekek hívják fel a felnőttek figyelmét arra, hogy a gyalogátkelőhelyek előtt 
járműveikkel lassítsanak, hogy mindenki biztonságban hazaérjen.  

 

 

 

 

Lassíts! Értem – érted? 

2026. május 11. 

A nap, amikor az óvodások figyelmeztetnek minket a közlekedésbiztonságra. 

 



 

Felhívás A Közlekedési Kultúra Napja alkalmából, óvodáknak, iskoláknak. Információk az 
AKKN honlapján. Az aktivitás célja, hogy a gyerekek hívják fel a felnőttek figyelmét arra, hogy 
a gyalogátkelőhelyek előtt járműveikkel lassítsanak, hogy mindenki biztonságban hazaérjen. 

 

 

„Együtt közlekedünk az alsó tagozatos tanulókkal”   

2026.május 11. 8:00-10:00  

Szervező: Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság                 

Társszervező: Zrínyi Ilona Általános Iskola Kecskemét 

Az akció célja, hogy már kisgyermek korban elsajátítsák a közlekedési szabályokat. 
Megismerjék és értelmezzék a közlekedési táblákat. Ennek érdekében szakemberek együtt 
közlekednek az alsó tagozatos tanulókkal.  

 

 

 

Baleset-megelőzési Nap Általános Iskolások részére   

Időpont: 2026. május 11 

Szervező: Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság 
Közlekedésrendészeti főosztály                                                        

Társszervező: Közlekedéstudományi Intézet 

 

 

Gyermekek közlekedésbiztonságra nevelése, tudatformálás  

Időpont: 2026. május 21. 60 perc  

Szervező: Széchenyi István Egyetem, Közlekedési Tanszék                                        
Óvodás korúak közlekedésre nevelése, játékosan. 

 

 

 

 

 

 



 

Közlekedj okosan! 

Időpont: 2026. május 11. 9-11 óra 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata                    

Társszervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőrkapitányság 

A közlekedési kultúra és a közlekedési szabályok játékos tanulása 

 

 

  

” A Közlekedési Kultúra Napja”   Dombóvár, Hunyadi tér 25. sz. előtti közterület 

Időpont: 2026. május 11. 9-12 óra 

Szervező: Tolna VMRFK Dombóvári Rendőrkapitányság              

Gyermekkorú (5-8) éves óvodás és általános iskolás gyermekek megszólítása a biztonságos ( 
kerékpáros és gyalogos) közlekedés tekintetében, ismeretterjesztő anyagok átadása, játékos 
feladványok feladása. Közlekedési kultúra a biztonságot, toleranciát és szabálykövetést 
előtérbe helyező magatartásforma, amely a közlekedésbiztonság növelését célozza. A 
kitelepülésünkön láthatósági szóróanyagokat adunk. 

    

 

 

„Játékos közlekedés kicsiknek”   

Időpont: 2026. május 11-én 09:00 óra   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság                 
A gyermekek biztonságos közlekedésre való nevelése. Rendezvény meghívott óvodáknak és 
kisiskolásoknak. 

 

  

Közlekedésről gyerekeknek 

Időpont: 2026.május 11. 9.30-11.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság                   

Közlekedésbiztonsági foglalkozás a Közlekedési Kultúra Napja jegyében gyerekeknek a 
komáromi Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda   

 



 

 

 

 

Közlekedjünk együtt biztonságosan és kulturáltan  

Időpont: 2026. május 11. 09 órától 11 óráig  

Szervező: Bicskei Rendőrkapitányság 

Társzervező: Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 

Biztonságos közlekedés ismertetése gyermekszemmel, ismerkedés a közösségi közlekedés 
szabályaival. 

 

 

Rendhagyó közlekedésbiztonsági óra Kiskunhalason Radnóti u. KRESZ PARK-ban 

Időpont: 2026.május 11. 10:00-11:00  

Szervező: Kiskunhalasi Rendőrkapitányság 

Társszervező: Kiskunhalasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága és a 
Felsővárosi Általános Iskola  

 

 

Közlekedj tudatosan! - ITK Cégcsoport edukációs kampánya  

Időpont: 2026. május 11 és környező időszak  

Szervező: INTER TAN-KER City Kft.             

 

 

 

Közlekedésbiztonsági bemutatót szervezünk Kiskörös Útügyi Múzeum 

Időpont: 2026. május 11. 9.00-14.00 óra 

Szervező: Magyar Közút Nonprofit Zrt.                                                               

Társszervező: Kiskőrösi Rendőrkapitányság, Magyar Vöröskereszt kiskőrösi képviselői, 
Országos Mentőszolgálat kiskőrösi képviselői, Kiskőrösi Tűzoltó Parancsnokság 

Gyerekbarát programokkal várják a múzeumba érkező osztályokat. Közlekedésbiztonsági 
bemutató, műszaki mentés szimuláció, különböző állomásokon játékos feladatok és 
akadálypálya. 



 

 

„Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Paks 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Tolna VMRFK Paksi rendőrkapitányság                                

A Paks város területén lévő oktatási intézmények 1 osztályos tanulói részére 
ajándékcsomagokat adunk át.   

 

 

Vasúti ismeretek általános iskolás, alsó tagozatos gyerekek részére  

Időpont: 2026. május 11. 9:00-12:00   Győr és Celldömölk 

Szervező: GySEV Zrt.                                                                      

 

 

 

 

„Gönyű óvoda közlekedési nap”   

Időpont: 2026. május 12. 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

 

 

  

 

Gyerekek a KRESZ parkban 

Időpont: 2026. május 13. 10.00 óra 

Szervező: Gárdonyi Rendőrkapitányság - Gárdonyi Balesetmegelőzési Bizottság  

Társszervező:  Szabadegyháza Kossuth Lajos Általános Iskola, helyi óvoda 

Kisiskolások és óvodások KRESZ parkban való közlekedése, figyelem felhívás a közlekedési 
szabályokra  

 

  

 



 

Mini KRESZ közlekedésbiztonsági nap  

Időpont: 2026. május 13. 09.00 óra   

Szervező: BRFK FBB és Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány          

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, gyakorlat KRESZ pályán, 
szórólapok kiosztása.  

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Tamási 

Időpont: 2026. május 11. 9:00-13:00. 

Szervező: Tolna VMRFK Tamási Rendőrkapitányság                                    

Társszervező:  Würtz Ádám Általános Iskola Tamási 

Tamási Oktatási Intézményében foglalkoztató füzet átadása az első osztályos tanulók 
részére, figyelemfelhívás a figyelmes gyalogos közlekedésre.  

 

 

    

 

1.3 Rendezvények kerékpárosoknak és mikromobilitási eszközökkel közlekedőknek 

 

 

Kerékpáros és a rolleres közlekedés szabályai gyakorlat mobil KRESZ-pályán  

Időpont: 2026. május 4. 09.00-12.00  

Szervező: Móri Rendőrkapitányság 

 

 

„Két keréken biztonságban!”  

Időpont: 2026. május 7. 9:00-11:00  

Szervező: Baja Rendőrkapitányság                                                   

Társszervező: Bácsalmási Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Kerékpáros közlekedés alapvető szabályainak ismertetése, majd kerékpáros ügyességi pályán 
a biztonságos kerékpáros alapjainak elsajátítása, forgalmi szituációk gyakorlása. Elektromos 
rollerrel való közlekedés veszélyei, használati tanácsok.  



 

 

 

 

„Közlekedik a Páli Szent Vince katolikus Gimnázium”   

Időpont: 2026. május 7.   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Páli Szent Vince katolikus Gimnázium                                   

Kerékpáros, segédmotor-kerékpáros, mikromobilitási eszközös közlekedés szabályai és 
sajátosságai témájú előadások által a biztonságos közlekedésre nevelés.  

 

 

Esti kerékpározás Csepelen, a Rákóczi kertben  

Időpont: 2026.május 8. 17.00 óra   

Szervező: BRFK-FBB és a Csepeli Kerékpárosklub                                
 

 

 

Dunaújváros Bringatúr 2026  

Időpont: 2026. május 9. 8:00-12:00  

Szervező: Dunaújvárosi Balesetmegelőzési Bizottság 

Társszervező: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata                 

Biztonságos kerékpáros közlekedés a gyakorlatban 

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja”  Bonyhád, Kaszinó kert 

Időpont: 2026. május 10. 09.00 – 12.00   

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság               

Társszervező: Völgységi Motoros Egyesület Bonyhád               
A program a közlekedésbiztonság növelését célozza, és különösen a kerékpáros, motoros 
balesetek megelőzését. 
 

 

City-light vitrin és szervizpont  átadása 

Időpont: 2026. május 11. 11.00 óra 

Szervező: BRFK-FBB, BRFK                                                             



 

 

 

 

 

 

 

 

"Bringás uzsonna" programhoz csatlakozva 

Időpont: 2026. május 12. 13.00-15.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata 

 

 

 

„Iskolai Mobilitás Workshop” Gyula 

Időpont: 2026. május 12. 14:30-17:00 

Szervező: BringaAkadémia; Bringasuli - Vuelta Kft.                           

Társszervezők: Bringakultúra Egyesület, Gyulai Tankerületi Központ, Gyula Város 
Önkormányzata 

 

 

Bringás 

Időpont: 2026. május 12. 5:30-8:30 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város                                     
Reggelivel várjuk az iskolába, munkába kerékpárral közlekedőket, és népszerűsítjük a 
környezetbarát közlekedést. 

 

Bringás reggeli   

Időpont: május 12. 7.00-9.00  

Szervező: BKK Zrt, Magyar Kerékpárosklub 

 

A kerékpározás népszerűsítése céljából csatlakozunk a Magyar Kerékpárosklub által 
szervezett országos bringás reggeli rendezvénysorozathoz.   

 

 

„Bringás-reggeli” - Nyílt nap mindenkinek  



 

Időpont: 2026. május 15. 06:00 óra  Győr 

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság  

Társszervező: Magyar Kerékpáros Szövetség,   
Hobbikerékpárosok Országos Klubja                                                                   

Találkozó a kerékpáros balesetek megelőzése érdekében. Az oda érkező kerékpárosokat egy 
reggelivel, kávéval kínáljuk meg, miközben a biztonságos közlekedésről beszélgetés zajlik, 
valamint ellenőrizzük a kerékpárok kötelező felszereléseit. Eközben a kerékpárokkal 
kapcsolatos bűnmegelőzési tanácsokat is meghallgathatnak az odaérkezők.  

 

 

Bringás reggeli  

Időpont: 2026. május 12-én reggel   

Szervező: BRFK-FBB és Magyar Kerékpárosklub 

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, kerékpáros 
közlekedésbiztonság, szórólap 

 

1.4 Rendezvények motorosoknak 

 

Motorkerékpáros nyílt nap   

Időpont: 2026. május 8. 07:00 - 12:00  

Szervező: Békés Vármegyei Kormányhivatal         
Motorkerékpárok számára ingyenes műszaki átvizsgálás, igény esetén hatósági díj 
befizetése mellett időszakos műszaki vizsgáztatási lehetőség. 
 

 

 

„A biztonságos motorozásért”  

Időpont: 2026. május 8. 09:00-12:00 

Szervező: Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal  
A motoros vizsganap megszervezésével az érdeklődők járműveit a Hatóság szakemberei 
ingyenes átvizsgálják, igény esetén a járművek műszaki vizsgáztatását is elvégzik.  

 

 

Motoros Vezetéstechnikai Tréning  



 

Időpont: 2026.május 9. 07.00-16.00 óra Motoros képzés   

Szervező: Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság     

Társszervezők: CSCSVMRFK RIG. Közlekedésrendészeti Osztály, Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányság 

 

 

 

„Közlekedési Kultúra Napja”  Bonyhád, Kaszinó kert 

Időpont: 2026. május 10. 09.00 – 12.00   

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság               

Társszervező: Völgységi Motoros Egyesület Bonyhád               

A program a közlekedésbiztonság növelését célozza, és különösen a kerékpáros, motoros 
balesetek megelőzését. 

 

 

"Motoros szakmai nap a Vizsgaközpont meghívott munkavállalói részére- Szombathely " 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft. 

 

1.5 Rendezvények autósoknak  

"Közlekedésbiztonsági nap” Kaposvár 

Időpont: 2026. május 9. 
Szervező: Magyar Autóklub                                                          
Társszervező: Vármegyei Rendőrkapitányság 

A rendezvény célja a közlekedésbiztonság növelése, közlekedési kultúra javítása. A cél 
érdekében borulás szimulátor működik és közlekedésbiztonsági kiállítás is megtekinthető. 
 

„Lassíts! Értem – érted?” akció jegyében figyelemfelhívás gyalogátkelőhelyek biztonságos 
megközelítésére. 
Időpont: 2026. május 11. 10.00  



 

Szervező: Móri Rendőrkapitányság 

 

Verseny és biztonság – versenyautó kiállítás 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Ten-Line Kft.                                                                

Versenyautó kiállítás. Versenyautó bemutatása, biztonság az első jelmondattal.  

 

 

"Közlekedésbiztonsági nap” Eger 

Időpont: 2026. május 14. 

Szervező: Magyar Autóklub                                                          

Társszervező: Vármegyei Rendőrkapitányság 

A rendezvény célja a közlekedésbiztonság növelése, közlekedési kultúra javítása. A cél 
érdekében borulás szimulátor működik és közlekedésbiztonsági kiállítás is megtekinthető. 

 

 

 

 

1.6 Rendezvény szépkorúaknak 

 

Szépkorúak részére előadás Tatabányán 

Időpont: 2026. május 12. 9.30-11.30  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság                  
 

1.7 Rendezvények gyalogosoknak 

„Ludovika Fesztivál”  

Időpont: 2026. május 9. 10.00 óra   

Szervező: BRFK FBB és Nemzeti Közszolgálati Egyetem                           

figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedésre, szórólapok biztosítása. 

     

 



 

„Hogy mindenki hazaérjen” 

Időpont: 2026.05.11. 10.00 óra    

Szervező: ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság 

Társszervezők: Hungaroring - RSOE – ORFK OBB  

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedésre. A közös akcióban 
közlekedésbiztonsági szóróajándékkal vesz részt” 

     

 

 ” A Közlekedési Kultúra Napja”   Dombóvár, Hunyadi tér 25. sz. előtti közterület 

Időpont: 2026. május 11. 9-12 óra 

Szervező: Tolna VMRFK Dombóvári Rendőrkapitányság              

Gyermekkorú (5-8) éves óvodás és általános iskolás gyermekek megszólítása a biztonságos ( 
kerékpáros és gyalogos közlekedés ügyében.      

     

 

 „Közlekedési Kultúra Napja” 2026 Tamási 

Időpont: 2026. május 11. 9:00-13:00. 

Szervező: Tolna VMRFK Tamási Rendőrkapitányság                                    

Társszervező:  Würtz Ádám Általános Iskola Tamási 

Tamási Oktatási Intézményében foglalkoztató füzet átadása az első osztályos tanulók 
részére, figyelemfelhívás a figyelmes gyalogos közlekedésre.     

 

    

1.8 Járművezetési gyakorlatok 

Motoros Vezetéstechnikai Tréning  

Időpont: 2026.május 9. 07.00-16.00 óra Motoros képzés   

Szervező: Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság     



 

Társszervezők: CSCSVMRFK RIG. Közlekedésrendészeti Osztály, Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányság 

 

„Közlekedési Kultúra Napja”  Bonyhád, Kaszinó kert 

Időpont: 2026. május 10. 09.00 – 12.00   

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság               

Társszervező: Völgységi Motoros Egyesület Bonyhád               
A program a közlekedésbiztonság növelését célozza, és különösen a kerékpáros, motoros 
balesetek megelőzését. gyakorlatok tanpályán. 
 

 

 

 

 

 

1.9 Szemléletformáló programok 

Tudásalapú Biztonság! – országos közlekedésbiztonsági ismeretszint-felmérő verseny 
(#partnerségazutakon kampány keretében) 

Időpont: 2026. április 26. – 2026. november 1. 

Szervező: NIT Hungary                                                                    

A NiT Hungary a „Közlekedési Kultúra Napja 2026” országos eseményhez kapcsolódva, a 
#partnerségazutakon szemlélet jegyében online közlekedésbiztonsági ismeretszint-felmérő 
versenyt hirdet. 

  

 

Balesetmegelőzési kitelepülés tatabányán 

Időpont: 2026. május 5. 10.00-15.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság           

Társszervező: Bridgestone Tatabánya Termelő Kft 

 

 



 

"Csornai Művelődési Központ KRESZ kvíz”   

Időpont: 2026. május 8.   

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság                  

A középiskolások biztonságos közlekedésre való nevelése érdekében „EROBI” kvíz a csornai 
középiskolás csapatok részére! " 

 

 

AKKN Paks 

Időpont: 2026.május 8. 14:00-18:00  

Szervező: Tolna VMRFK Paksi rendőrkapitányság 

Közlekedési kultúra a biztonságot, toleranciát és szabálykövetést előtérbe helyező 
magatartásforma, amely a közlekedésbiztonság növelését célozza. Programunk ezt az 
üzenetet terjeszti. Előzetesen a Paks FM rádióban hirdetjük, valamint a TELE Paks Média 
Centrumot a programról értesítjük. 

 

 

„Közös az út, közös a felelősség’ 

A Közlekedési Kultúra Napja témavezető konferenciája 

2026. május 11. 8.30 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött 

Helyszín: V. kerület Városháza - díszterem 

 

"Kutass közlekedési érdekességeket az Arcanum adatbázisában”  

Szervező: Arcanum Adatbázis Kft. 

                                                                                                          

Az Arcanum kulturális tartalmak nagy tömegű digitalizálásával, adatbázisokba rendezésével 
és publikálásával foglalkozik. Most kutatásra hív, és ennek érdekében pályázatot hirdet. A 

díjazád: 1. díj: egy éves előfizetés, 2. díj: fél éves előfizetés, 3. díj: egy havi előfizetés. 



 

 

 „Prevenciós Életmód Napok” 

Időpont: 2026. május 11. 9.00 - 16.00 óra   

Szervező: MFGT HMM és MÁESZ Népegészségügyi Program és Békés Vármegyei Rendőr 
Főkapitányság 

A szűrőprogramon résztvevők közlekedési baleset-megelőzési ismereteinek bővítése 

 

 

„Hogy mindenki hazaérjen” 

Időpont: 2026.05.11. 10.00 óra    

Szervező: ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság 

Társszervezők: Hungaroring - RSOE – ORFK OBB  

Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedésre. A közös akcióban 
közlekedésbiztonsági szóróajándékkal vesz részt” 

 

 

Mobilitási séták   

Időpont: május 12-15. között csoportokban, előzetes regisztrációval  

Szervező: BKK Zrt.                                    

Sétatémák: 

• Adatok útján – data science a budapesti mobilitástervezésben  

• Sebességváltás: a városi kerékpáros infrastruktúra fejlesztései Budapesten  

• Úton korlátok nélkül – így működik az akadálymentes közlekedés Budapesten  

• Egészséges utcák, Iskolautcák és Játszóutcák Budapesten  

• Pest főutcája – ilyen lesz a Nagykörút " 

 

Extrem Day (Nagybani Piac)  

Időpont: 2026. május 16. 10.00 óra   
Szervező: BRFK – FBB, BRFK  



 

Figyelemfelhívás szórólapok segítségével a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, 
szolgálati motorkerékpár bemutatása   

 

Vizuális figyelmeztetés 

Időpont: 2026. május   

Szervező: MÁV csoport                                              
Figyelmeztető piktogramokkal hívjuk fel a figyelmet a közlekedés közbeni telefonálás és 
fülhallgató használat veszélyeire.   

 

Válts Zöldre kampány   

Időpont: 2026. május 11. – október 16 

Szervező: KAV  

A kampány célja, hogy ösztönözze a Vizsgaközpont munkatársait a környezetkímélő, aktív 
közlekedési formák választására. 

 

 

1.10 Sínen, vízen, levegőben 

 

GySEV Nagycenki Széchenyi Múzeumvasút meglátogatása 

Időpont: 2026. május 9-10. egész napos program   

Szervező: GySEV Nagycenki Széchenyi Múzeumvasút 

 

„Úton és sínen – Rendőrség a vasúti közlekedésért!”  

Időpont: 2026.május 11  

Szervező: Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 

Társszervező: Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt.                                                                                                   

 

 

 

Vasúti ismeretek általános iskolás, alsó tagozatos gyerekek részére  

Időpont: 2026. május 11. 9:00-12:00   Győr és Celldömölk 



 

Szervező: GySEV Zrt.                                                                      

 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: HungaroControl Zrt.                                                          

A HungaroConntrol közösségi média - felületein (Facebook, LinkedIn, Instagram story) 
edukatív grafikát teszünk közzé arról, azzal kapcsolatban, hogyan szavatoljuk a légi 
közlekedés biztonságát. 

  

 

A víz, mint közeg veszélyei, általános tudnivalói  

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: KAV                                                                     

Társzervező: Gyulai TV 

 

 

Fanfár a Keletiben 

Időpont: 2026.május 11 15:00 

Szervező: MÁV Szimfonikusok                                                                      

Zenés felhívás a Közlekedési Kultúra Napjára a Keleti-pályaudvaron a Lotz csarnokban 

 

 

Kerekasztal a vízi biztonságról 
Időpont: 2026. május 22. 10:00 

Szervező: Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület  

Társszervező: Inland Navigation Europe 

Kerekasztal-beszélgetés a Magyarországi belvizi folyami információs szolgáltatásról.  

 

 

Safety week  

Időpont: 2026. június 1-4.  



 

Szervező:  HungaroControl Zrt.                                                               

A HungaroControl Zrt. a repülésbiztonsági tudatosság erősítése érdekében belső  
munkatársai számára oktatási célú programokat és kihívásokat szervez. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.11 Közösségi közlekedés 

Felelősen a közösségi közlekedésért, a Tüke Busz Zrt. társadalmi szerepvállalása. 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Tükebusz Közösségi Közlekedési Zrt.                       

Társszervezők: KTE Baranya Megyei Területi Szervezete, MÁV Zrt.,Baranya Megyei Rendőr-

főkapitányság 

 

 

Közlekedjünk együtt biztonságosan és kulturáltan  

Időpont: 2026. május 11. 09 órától 11 óráig  

Szervező: Bicskei Rendőrkapitányság 

Társzervező: Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 

Biztonságos közlekedés ismertetése gyermekszemmel, ismerkedés a közösségi közlekedés 
szabályaival. 

 

Múltidézés és tudatosság Különleges járatokkal ünnepel az MVK május 11-én 

Időpont: 2026. május 11. 
Szervező: MVK Zrt.                                              

Május 11-én az MVK Zrt. különleges járművek forgalomba állításával ünnepel.  

 

BKK Filmest és kerekasztal beszélgetés a Kino Moziban 



 

Időpont: május 11. 18.00-21.00   

Szervező: BKK Zrt.                                      

El 47. című film vetítése, majd beszélgetés hálózattervezésről, járművezetők tapasztalatairól, 
a kulturált közlekedésről. 

 

 

Teszteld az új tatabányai buszokat 

Időpont: 2026. május 11. 11-15 óra 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata                  

Társszervező: T-busz Tatabányai Közlekedési Kft. 

 

 

 

Közlekedési kvíz a Facebookon 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: BKV Zrt.                                                                      

Online kampány, amelynek fókuszában a közlekedésbiztonság áll  

 

 

Balesetmentes közlekedésért Emlékérem átadása 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Magyar Közlekedési Szövetség                                  

Társszervezők: DKV Debreceni Zrt., Szegedi Közlekedési Kft., MVK Miskolc Zrt., Kaposvári 
Közlekedési Zrt., TÜKE Busz Zrt., BKV Zrt., V-Busz Veszprémi Kft., T-Busz Tatabányai Kft., 
INTER TAN-KER Zrt. 

A Magyar Közlekedési Szövetség (MKSZ) a Tagvállalatainál dolgozó azon járművezetők 
részére, akik legalább 40 évet eltöltöttek vagy 1 millió km-t teljesítettek balesetmentesen 
közösségi járművezetéssel elismerésben (névre szóló Emlékplakett) részesíti. Ezen 
alkalomból 29 Emlékérem kerül átadásra, ebből 24 autóbuszvezető, 1 trolibuszvezető, 2 
villamosvezető és 2 metróvezető 

 

 



 

Mobilitási séták   

Időpont: május 12-15. között csoportokban, előzetes regisztrációval  

Szervező: BKK Zrt. 

Sétatémák: 

• Adatok útján – data science a budapesti mobilitástervezésben  

• Sebességváltás: a városi kerékpáros infrastruktúra fejlesztései Budapesten  

• Úton korlátok nélkül – így működik az akadálymentes közlekedés Budapesten  

• Egészséges utcák, Iskolautcák és Játszóutcák Budapesten  

• Pest főutcája – ilyen lesz a Nagykörút " 

 

 

 

Közlekedj tudatosan! - ITK Cégcsoport edukációs kampánya  

Időpont: 2026. május 11 és környező időszak  

Szervező: INTER TAN-KER City Kft.             

 

1.12 Biztonságosabban a közúton 

 

 

„Kerékpáros járőrszolgálatot ellátó rendőr kollégák továbbképzése”  

Időpont: 2026. május 5. 9.00 – 12.00  

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság 

Szakmai továbbképzés a Közlekedési Kultúra Napjához is kapcsolódóan 

 

 

 

Toborzás 

Időpont: 2026.május 8-án és 09-én 10.00 óra 

Szervező: BRFK-FBB  és BRFK                                                                      
Figyelemfelhívás a biztonságos, tudatos, szabálykövető közlekedés, toborzás 
közlekedésbiztonsági szórólapokkal, toborzó szórólapokkal 
 



 

 

 

Balesetmegelőzési kitelepülés Kisbér, Penny Market parkolója 

Időpont: 2026. május 11. 8.00-09.30  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság             
 

 

 

BKA futam Esztergom, Erzsébet park Közlekedésbiztonsági vetélkedő a Biztonságos 
Közlekedés Akadémiája programban résztvevő iskolák részére  

Időpont: 2025.május 13-án 9.30-12.00  

Szervező: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

Társszervezők: Komárom-Esztergom Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 
Esztergomi Tankerületi Központ, Magyar Vöröskereszt Komárom-Esztergom Vármegyei 
Kirendeltsége 

                                                       

  

Biztos pontok és kockázatok – képzés az új KRESZ tervezetéről  

Időpont: 2026. május 14. 13.00-16.00 óra  

Szervező: MABISZ Magyar Biztosítók Szövetsége és Magyar Jogász Egylet 

 

 

 

 

LV. Közvilágítási- és Közlekedési Ankét  

időpont: 2026. május 14-15. Gyula  

Szervező: Világítástechnikai Társaság                                         
Az út-, köz-, közlekedési világításhoz kapcsolódó kihívások, feladatok, programok 
ismertetése, közös gondolkodás az energiatakarékos, biztonságos közvilágítási berendezések 
megvalósíthatóságáról,  

 

 

XenomatiX területi szkennelés elvén mérő berendezés bemutatása 

Időpont: 2026. május 11, a hónap folyamán és szeptemberben 



 

Szervező: T7 Mérnökiroda Kft.                                                                   
A mérőberendezés bemutatása mérőautóra felszerelt állapotban. MO-n első beszerzett 
berendezés a repedések, kátyúk stb. mérésére. 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

1.13 Szállítás 

 

"Motoros szakmai nap a Vizsgaközpont meghívott munkavállalói részére- Szombathely " 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft.  

A Közlekedési Kultúra Napjához kapcsolódó motoros szakmai nap célja a járművezetői 
gyakorlat felelevenítése, a tehergépkocsi- és az autóbuszvezetés élményalapú 
megtapasztalásának biztosítása.  

 

 

Logisztikai Menedzser Hallgatók a BKK Forgalomirányítási Központjában 

Időpont: 2025. május 12. 10:00-12:00 

Szervező: Magyar Logisztikai Egyesület                                 

A nálunk tanuló Felsőfokú Logisztikai Menedzser hallgatók számára az elméleti tudás 
mellett a gyakorlatban is megmutathatjuk a logisztika és a közlekedés világát.  

 

2. Szakmai konferenciák, fórumok, kerekasztal beszélgetések 

 



 

"A közlekedési kultúra a gépjárművezető képzők és vizsgáztatók szemszögéből "  

Időpont: 2026. május 9. egész napos rendezvény   

Szervező: KAV                                                                 
Társszervező: KTE területi szervezete 

A rendezvény célja: a közlekedési kultúra és a közlekedésbiztonság erősítése, különös 
tekintettel a gépjárművezető-képzés és a vizsgáztatás aktuális kérdéseire. A program 

 

 

„Közös az út, közös a felelősség’ 
A Közlekedési Kultúra Napja témavezető konferenciája 

2026. május 11. 8.00 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött 

Helyszín: Lion’s Garden Hotel 1146 Budapest, Cházár András u. 4. 
 

Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság éves ülése aktivistákkal közösen 

Időpont: 2026. május 11. 13.00 óra   

Szervező: Békés Vármegyei Rendőr Főkapitányság                       

 

BKK Filmest és kerekasztal beszélgetés a Kino Moziban   

Időpont: május 11. 18.00-21.00   

Szervező: BKK Zrt.                                      

 

 

„Iskolai Mobilitás Workshop” Gyula 

Időpont: 2026. május 12. 14:30-17:00 

Szervező: BringaAkadémia; Bringasuli - Vuelta Kft.                           

Társszervezők: Bringakultúra Egyesület, Gyulai Tankerületi Központ, Gyula Város 
Önkormányzata 

 

Közlekedésfejlesztés Magyarországon 2026 Konferencia  

Időpont: 2026. május 13-15. 



 

Szervező: Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara    

Társszervező: MMK Közlekedési Tagozat                                                      

 

 

 

Előadás a Közlekedési Kultúra Napja szerepéről a Közlekedésbiztonság tantárgy előadásán 

Időpont: 2026. május 13.  

Szervező: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem    

    

 

      

 

 

IV. Forgalmász ankét - Szombathely 

2026. május 14. 9-14 óra 

Szervező: Közlekedéstudományi Egyesület Vas Vármegyei Területi Szervezete 

Társszervező: Vas Vármegyei Mérnöki Kamara 

 

 

Tudományos előadások MTA Nádor utca 7. 
Időpont: 2026. május 27. 14:00 

Szervező: Magyar Tudományos Akadémia Közlekedés- és Járműtudományi Bizottsága  

Társszervezők: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Széchenyi Egyetem; 
Közlekedéstudományi Intézet 

 

 

 

 

3. Közlekedéstörténeti aktivitások 

 

GySEV Nagycenki Széchenyi Múzeumvasút meglátogatása 



 

Időpont: 2026. május 9-10. egész napos program   

Szervező: GySEV Nagycenki Széchenyi Múzeumvasút 

 

 

Közlekedéstörténeti tárlat megtekintése   

Időpont: 2026. május 8.   

Szervező: Budapest Főváros Kormányhivatala                                   
Társszervezők: BFKH Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály, KTE, Komáromi 
Rendőrkapitányság, Komáromi Önkéntes Tűzoltóság, MKIF 

A Komáromi Hajózási Hatósági Szolgálati és Ellenőrzési Pontján, Legát István komáromi 
helytörténész közreműködésével létrehozott közlekedéstörténeti tárlat megtekintése. A 
Közlekedési Kultúra Napja 2026 eseménysorozat keretében rendőrségi, tűzoltósági, MKIF 
útellenőr gépkocsi, oktató járművek is megtekinthetőek lesznek a rendezvény ideje alatt. 
  

 

 

AKKN Szekszárdon buszkiállítás 

Időpont: 2026. május 11. 10 és 14 óra között 

Szervező: MÁV-csoport                                                                 

Társzervező: Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság   
Az eseményen Ikarus 66 (faros) autóbuszt állítunk ki.    

 

Múltidézés és tudatosság Különleges járatokkal ünnepel az MVK május 11-én 

Időpont: 2026. május 11. 
Szervező: MVK Zrt.                                              

Május 11-én, a Közlekedési Kultúra Napján – amely egyben Miskolc város napja is – az MVK 

Zrt. különleges járművek forgalomba állításával ünnepel. A közlekedési társaság nosztalgia 
villamosokkal, valamint veterán autóbuszokkal idézi meg a múltat, és teremti meg a 
párbeszéd lehetőséget a közösségi közlekedés és a kulturált közúti jelenlét fontosságáról. 

 

 

„Guruljunk együtt, egymásért!” 

Időpont: 2026. május 15.                                                        
Szervező: MVKSE Galamb József Veteránjármű Kiállítóközpont Makó 

Társszervező:  Maros-parti Veteránjárműveket Kedvelők Sportegyesülete 



 

A Maros-parti Veteránjárműveket Kedvelők Sportegyesülete egy Makó környéki túra 
keretében hívja fel a figyelmet a közlekedés technikai eredményeire, a biztonságtudatos 
közlekedés fontosságára, a közösségi közlekedés élményszerűbbé tételére. 

 

 

 

4. Széleskörű tájékoztató tevékenységek 

 

4.1 Hangosbemondás 

Időpont 2026. május 11. 
Szervező: MÁV Széchenyi-hegyi Gyermekvasút 

 

"Hűvösvölgy" a "Szépjuhászné" és a "Széchenyihegy" állomáson hangosbemondással 
népszerűsítjük a Közlekedési Kultúra Napját.  

 

 

 

4.2 Vizuális megjelenések 

Szervező: Kecskeméti Közlekedési Központ Kft.                                                                                                     

Kecskeméti helyi autóbuszközlekedésben az utastájékoztató táblákon az AKKN 2026. évi 
mottójának megjelenítése 05.11-én 

 

 

Időpont: 2026. május 11.  
Szervező: Tüke Busz Zrt.                                  
A Tüke Busz Zrt. 2026. május 11-én üzemkezdettől üzemzárásig a pécsi közösségi közlekedés 
autóbuszainak kijelzőin megjeleníti a Közlekedési kultúra napja feliratot. 

 

 

Vizuális tájékoztatás 

Időpont: 2026. május 11. 8:00-18:00  



 

Szervező: MAK Mecsek Autópálya Koncessziós Zrt.                             

 

Az M6 autópálya Bátaszék-Véménd közötti autópálya szakaszon található változtatható 
jelzésképű táblákon a „A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA” felirat megjelenik. 

 

Videó üzenet 

Időpont: 2026. május 11. 

Szervező: Tatabánya Megyei Jogú Város 

Társszervező: T-busz 

„Közlekedj kulturáltan, Jó utat kíván Tatabánya” video jelenik meg az autóbuszok  
monitorjain. 

 

 

4.3 A közlekedés  biztonsággal foglalkozó reklámspotok, reklámfilmek 

 

Videókészítő pályázat középiskolásoknak a biztonságos közlekedés jelebtőségéről. 
Időpont: 2026. május   

Szervező: MÁV-csoport és ORFK OBB                 
 

A MÁV-csoport és az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság közös videókészítő 

pályázatot hirdet középiskolásoknak, amelynek témája, célja a figyelemfelhívás. 

 

 

 

Lassíts! Értem- érted?  
Az kisgyerekek biztonságos közlekedéséért 

Spot 40” 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

 

Kedvcsináló: partneri aktivitások ismertetése 2025 



 

Video 5’30” 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

AKKN 2025 

Figyelemfelkeltő spot A Közlekedési Kultúra napja üzenetéről 

Spot 20” 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

Flashmob szurikátával 

A Ceglédi Rendőrfőkapitányság szervezte akcióról, a kisgyerekek biztonságos közúti átkeléséről, a 
református iskola kisiskolásainak részvételével 

Videó 2’30” 

Készítette a  ceglédi városi televízió 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

Sopronmédia Híradó 2025. május 9. 
Tudósítás az AKKN-ről 
 

Elérhető az AKKN honlapján, illetve You tube-on  

 

Podcast a  MAUT csatornáján 

Beszélgetés Bíró Józseffel a Közlekedési Kultúra napja ötletgazdájával az akciók és aktivitások  
üzenetéről 
Elérhető az AKKN honlapján 

A Közlekedési Kultúra Napja 2025 

Az eseményeket összefoglaló videó 3’30” 

Elérhető az AKKN honlapján 

A Közlekedési Kultúra Napja 2025 

Az eseményeket összefoglaló videó 3’30” 

Elérhető az AKKN honlapján 

 

 

Öleld magadhoz a közlekedést 



 

Adj egy ölelést az AKKN jegyében 1’21” 

Elérhető az AKKN honlapján  

 

 

"A közlekedési kultúra a fejlesztésnél kezdődik” videófilm 

Időpont: AKKN időszaka 

Szervező: AVL-Zalazone Kft.                                                                                 

Videónk mutatja be, hogy azon dolgozunk, hogy a jövő járművei mindenki számára 
biztonságosabbá tegyék a közlekedést.   

Elérhető AVL zalazone honlapon 

 

 

 

 

4.4 A közlekedési biztonsággal, közlekedési kultúrával foglalkozó kiadványok 

 

Időpont: 2026. május 11. 
Szervező: MÁV Széchenyi-hegyi Gyermekvasút 

 

"Hűvösvölgy" a "Szépjuhászné" és a "Széchenyihegy" állomáson a szervezet által biztosított 
szóróanyagok osztogatásával népszerűsítjük a Közlekedési Kultúra Napját.  

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező NIT Hungary                                                      
Az AKKN népszerűsítése a szervezet hírlevelében 

 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MÁV csoport                                                            

Az AKKN üzenete a szervezet hírlevelében 



 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Tükebusz Közösségi Közlekedési Zrt.        

Az AKKN népszerűsítése a szervezet honlapján és facebook oldalán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Volán Egyesülés 

AKKN népszerűsítése a szervezet hírlevelében 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: INTER TAN-KER City Kft.  

Közzététel a szervezet hírlevelében 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Világítástechnikai Társaság   

A biztonságos közlekedést szolgáló AKKN népszerűsítése.                                                         

 

 

AKKN üzenete a szervezet hírlevelében 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Autóklub                                

A szervezet honlapja, facebook oldala útján A Közlekedési Kultúra Napja népszerűsítése  

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező: Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara  

A szervezet hírlevelében népszerűsíti az AKKN aktivitásait 

 

  

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Logisztikai Egyesület                              
AKKN üzenete és programjai a szervezet hírlevelében 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak  

Szervező: Magyar Tudományos Akadémia 

A szervezet hírlevelében népszerűsítjük az AKKN aktivitásait, programjait, jelentőségét  

 

    

4.5 szemléletformáló on-line megjelenések, aktivitások 

Időpont: Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Közlekedési Szövetség  

A szervezet honlapján népszerűsítjük az AKKN programját és üzeneteit 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: AVL-Zalazone Kft.         

Az AKKN népszerűsítése a saját social felületeken, a szervezet instagram felületén és 
facebook oldalán         

 

 

Videó bemutató 

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező: BKK Zrt.                                                       

Ismertető a BKK közlekedési kultúra napja kapcsán szervezett programjairól, így a 2026-os 

közlekedési kultúra napja alkalmából szervezett filmvetítéses programsorozatról, a városi 
vezetett sétákról, illetve a Balázs Mór Konferenciáról, és figyelem felhívása a TRA 2026 
konferenciára. Bemutatjuk a budapesti közlekedési rendszer fő célját, hogy élhetőbbé tegyük 
a Budapesten élők, dolgozók és idelátogatók mindennapjait. A videót a BKK social media 
felületein mutatjuk be. 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Logisztikai Egyesület                              

AKKN üzenete és programjai a szervezet honlapján, facebook oldalán és instagram felületén 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MVK Zrt.                                                                        

AKKN üzenetének, jelentőségének közzététele a szervezet honlapján, facebook oldalán és 
instagram felületén. 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: GySEV Zrt.  

Az AKKN üzenetének népszerűsítése a szervezet honlapja, facebook oldala és instagram 

felülete útján és a szervezet belső hálózatán 

    

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Világítástechnikai Társaság                                                           

AKKN üzenete a szervezet honlapján, facebook oldalán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: INTER TAN-KER City Kft.  



 

Közzététel a szervezet facebook oldalán  

 

 

Időpont: Május 11. és környező időszak 

Szervező: Kecskeméti Közlekedési Központ Kft   

 

Figyelem felkeltése a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagram felületén 

 

Tudásalapú Biztonság! – országos közlekedésbiztonsági ismeretszint-felmérő verseny 
(#partnerségazutakon kampány keretében) 
Időpont: 2026. április 26. – 2026. november 1. 

Szervező: NIT Hungary                                                                    
A NiT Hungary a „Közlekedési Kultúra Napja 2026” országos eseményhez kapcsolódva, a 
#partnerségazutakon szemlélet jegyében online közlekedésbiztonsági ismeretszint-felmérő 
versenyt hirdet. 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MÁV csoport                                                            

Az AKKN üzenete a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagram felületén  

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező NIT Hungary                                                      

Az AKKN népszerűsítése a következő fórumokon:  a szervezet facebook oldala, a szervezet 
honlapja, a szervezet hírlevele,  a szervezet instagram felületén, szervezet belső hálózata 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező:  T-Busz Kft.                                                            

Az AKKN népszerűsítése a szervezet honlapja és facebook oldala révén 

 



 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Kaposvári Közlekedési Zrt.                                          

Figyelemfelhívás az AKKN akcióira és aktivitásaira a szervezet honlapján és  facebook oldalán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Budapesti Autósok Közössége 

AKKN üzenete a szervezet honlapján  és facebook oldalán 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MAÚT Magyar Út- és Vasútügyi Társaság         

A szervezet honlapján, facebook oldalán és instagram felületén népszerűsítik a Közlekedési 
Kultúra Napja célkitűzéseit 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: MVKSE Galamb József Veteránjármű Kiállítóközpont Makó  
AKKN üzenete a szervezet facebook oldalán 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Szakoktatók Országos Érdekképviseleti Egyesülete 

A szervezet honlapján népszerűsítik az AKKN-t 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Dunaújvárosi Balesetmegelőzési Bizottság  

A Közlekedési Kultúra aktivitásainak népszerűsítése a szervezet honlapján és belső hálózatán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Közlekedési Továbbképző és Dokumentációs Kft. 



 

Figyelemfelkeltés a szervezet honlapján 

 

  

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Volán Egyesülés 

AKKN népszerűsítése a szervezet honlapján, facebook oldalán és a szervezet belső hálózatán 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság 

AKKN üzenete a szervezet facebook oldalán és belső hálózatán 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Kiskunhalasi Rendőrkapitányság  

A szervezet facebook oldalán tájékoztatnak az AKKN jelentőségéről és aktivitásairól. 
 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Tolna VMRFK Szekszárdi Rendőrkapitányság  

Az AKKN rendezvénysorozat programjainak és üzenetének népszerűsítése a szervezet 
honlapján és facebook oldalán 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság                              

Az AKKN üzenete a szervezet facebook oldalán 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  

AKKN üzenetének közzététele, népszerűsítése a szervezet honlapján, facebookon, 
instagramon 

  

Időpont: május 11. és környező időszak 



 

Szervező: MABISZ Magyar Biztosítók Szövetsége 

A szervezet honlapja, facebook oldala és instagram segítségével népszerűsítik az AKKN 
akciót, céljait. 

  

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Magyar Autóklub                                

A szervezet honlapja, facebook oldala útján A Közlekedési Kultúra Napja népszerűsítése 

  

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület   

Az AKKN üzenete a szervezet honlapján és belső hálózatán 

  

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Tolna VMRFK Bonyhádi Rendőrkapitányság               

TVMRFK Facebook oldalán és honlapján az AKKN népszerűsítése 

 

  

 

 

Időpont: 2026. május 11.  
Szervező: Tolna VMRFK Dombóvári Rendőrkapitányság              

A Közlekedési Kultúra Napja”   Dombóvár, az AKKN népszerűsítése szervezet facebook oldala 

szervezet honlapja segítségével.  

  

 

Időpont: 2026. május 11. és környező időszak 

Szervező:  Tolna VMRFK Paksi rendőrkapitányság  



 

A szervezet honlapján és facebook oldalán népszerüsítjük a közlekedési kultúra fontosságát. 

 

 

Időpont 2026. május 11. és környező időszak 

Szervező: Tolna VMRFK Tamási Rendőrkapitányság  

A Közlekedési Kultúra Napja népszerűsítése a szervezet honlapja és facebook oldala útján 

 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: BKV Zrt.                                 

AKKN népszerűsítése a szervezet honlapján, facebook oldalán, instagram felületén, 

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara  

A szervezet honlapján népszerűsíti az AKKN aktivitásait 

  

 

Időpont: május 11. és környező időszak 

Szervező: T7 Mérnökiroda Kft.  

A szervezet honlapja útján AKKN népszerűsítése 

  

 

 

           

     

4.6 Kiállítások, tárlatok 

 

 

 

 

Közlekedésbiztonsági kiállítás 



 

Időpont: 2026.május 9. Kaposvár 

     2026. május 14. Eger 

Szervező: Magyar Autóklub                                                                

 

   

 

 

 

5 A Közlekedési Kultúra Napja alkalmából történő média megjelenések 

 (előzetesen ismert szervezések) 

 

 

Szervező: Tolna VMRFK Paksi rendőrkapitányság  

Közlekedési kultúra a biztonságot, toleranciát és szabálykövetést előtérbe helyező 
magatartásforma, amely a közlekedésbiztonság növelését célozza. Programunkat előzetesen 
a Paks FM rádóban megpromóztatjuk, valamint a TELE Paks Média Centrumot a programról 
értesítjük. 

 

Kapcsolódó nemzetközi aktivitások 

 

Szczecini Egyetem 

 

 

  

  

       



 

 

 

Bitola Egyetem Észak-Macedónia 

 

 

 

 

 

 

University of Zagreb Faculty of Transport and Traffic Sciences Department of Railway 

Transport 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Közlekedési Kultúra Napja 2026 országos eseménysorozathoz csatlakozó Partner 

szervezetek aktivitása révén, programjaink folyamatosan bővülnek, így érdemes a 

programfüzetet időről- időre fellapozni. 



 

 


